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Sazetak

NASLOV RADA: Projekt stambene zgrade s naglaskom na potresnu otpornost
AUTOR: Nikolina Ricija$
MENTOR: doc. dr. sc. Goran Puz, dipl. ing. grad.

Tema mog zavr$nog rada projekt je stambene zgrade uz provjeru zidova stambene zgrade na
horizontalno seizmicko opterecenje. U radu su objasnjeni pojmovi posmicnih zidova te omedenog
zida. Podaci koristeni u izradi rada prikupljeni su iz strucne literature, biljeski s predavanja iz
kolegija Protupotresno inZenjerstvo te S interneta. U samom radu gradevina je obradena kroz
proracun na potresno opterecenje. Prorac¢unom je dobiveno da grani¢no stanje nosivosti za zid od
20 cm nije zadovoljeno stoga je izraden novi prora¢un za zid od 30 cm, ¢ime je zadovoljena

nosivost na poprecnu silu i moment savijanja.

Kljuéne rijeci:

%+ Projekt stambene zgrade
% Potres

¢ Omedeno zide

¢ Seizmicki proraun

% Poprecna sila

% Moment savijanja



Abstract

TITLE: Project of a residential building with an emphasis on earthquake resistance
AUTHOR: Nikolina Ricijas
MENTOR: doc. dr. sc. Goran Puz, dipl. ing. grad.

The topic of my final paper is a residential building project with horizontal seismic loading
validation for its walls. The concepts of sliding walls and bounded masonry are elaborated in the
paper. The data used in the preparation were compiled from the professional literature, lecture
notes from the course Earthquake Engineering and from the Internet. The building was processed
through the calculation of the seismic load. The calculation evinced that the load capacity limit for
a massif of 20 cm is not satisfied, so new calculation was made for a massif of 30 cm. New
calculation of 30 cm massif is suitable and the load capacity per average transverse force and
bending moment is satisfied.

Keywords:

% Residential building project
% Earthquake

% Bounded masonry

%+ Seismic calculation

¢+ Transverse force

% Bending moment
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1. Uvod

Graditeljstvo je jedna od prvih i najstarijih ljudskih djelatnosti. Nastala je iz potrebe za
sigurnim skloniStem $to je ¢ini najznacajnijom granom tehnike. U granu graditeljstva pripada
koncipiranje, projektiranje, gradenje, uporaba i odrZzavanje gradevine te uklanjanje gradevine. Pri
tome ne smije se ugroziti zivot i zdravlje ljudi, okolisa, prirode, drugih gradevina i stvari, niti sama
stabilnost tla na kojem se nalazi gradevina te stabilnost okolnih zemljista. Gradevina je objekt na
odredenoj lokaciji koji se sastoji od gradevnog djela i ugradene opreme. U granu graditeljstva
pripada i protupotresno inZenjerstvo koje se bavi proucavanjem nastanka potresa i njegovih

posljedica.

Potres je jedina elementarna nepogoda koju covjek usprkos suvremenoj tehnologiji ne moze
predvidjeti. To je gibanje tla nastalo kao posljedica iznenadnih pomaka i oslobadanja energije u
Zemljinoj kori ili gornjemu dijelu Zemljinog plasta (Slika 1). Do potresa moze do¢i prirodnim ili
umjetni putem. Prirodan potres nastaje uslijed raznih pomicanja tektonskih plo¢a, a puno rjede
zbog vulkanske aktivnosti, urusavanja krskih oblika u podzemlju ili rudarskih aktivnosti. Umjetan
potres moze biti izazvan eksplozijom. Potres je ve¢inom tektonskog porijekla te je danas najvise
prihvacena teorija tektonskih ploc¢a. Prema teoriji Zemljina kora razlomljena je na ploce koje se
kao kruta tijela pomicu po samom Zemljinom plastu prilikom ¢ega dolazi do njihova razmicanja,
medusobnog tlacenja ili podvlacenja pri ¢emu se stvara sila. Nakon §to se nosivost tih ploca iscrpi
nastaju raspucavanja i nagli pomaci s oslobadanjem velike koli¢ine energije, koja se na Zemljinoj

povrsini opaza kao potres sa mogu¢im katastrofalnim posljedicama (Slika 2).

Slika 1: Opazanje potresa na tlu [Izvor: https://hr.nlinfo.com/wp-content/uploads ]
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Slika 2: Posljedice potresa u Petrinji [Izvor: https://www.rtl.hr/vijesti-hr/foto/2763090/ovo-je-petrinja-iz-

zraka-dan-nakon-razornog-potresa-grad-je-unisten/?slika=4769888 ]

Veliku ulogu u otpornosti zgrade na potres imaju projektiranje i dimenzioniranje te sama
izgradnja gradevine. Zbog same nepredvidive prirode potresa potrebno je vrsiti ¢esce i stroze

kontrole projektiranja i izgradnje gradevina.

U zavr$nom radu zgrada je projektirana kao omedeno zide s vertikalnim i horizontalnim
serklazima. Zidane zgrade sastoje se od stropova i zidova koji su povezani u svim smjerovima:
vertikalan smjer i dva horizontalna smjera. Veze izmedu zidova i stropova ostvaruju se preko
armiranobetonskih serklaza ili ¢elicnih spona. Armirano betonske stropne ploce potrebno je

armirati u oba smjera uz sidrenje armature u horizontalne serklaze.

Opeka je najstariji i najprimjenjivaniji materijal za gradenje objekata. Zidovi od opeke usprkos
mnogim dobrim osobinama imaju veliku manu. Nosivost takvih zidova kod horizontalnog
optereCenja mala je, a kod loma ponasaju se Krto te zbog svoje tezine nisu pogodni za gradnju na

potresnim podrué¢jima bez postivanja odredenih pravila i normi.
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Omedeno zide (Slika 3), zide je koje se nakon svoje gradnje omeduje vertikalnim i
horizontalnim serklazima. Tim postupkom postize Se bolja povezanost izmedu zida i1 betona u
serklazima. Vertikalni i horizontalni serklazi moraju biti povezani i sidreni za elemente glavnog
konstrukcijskog sustava. Vertikalni serklazi nisu vertikalno optereéeni elementi te sami nemaju
ucinak na konstrukciju, ve¢ zajedno sa zidem ¢ine nosivu konstrukciju. Horizontalni i vertikalni
serklazi u zidu najcesS¢e su iste ili manje debljine od debljine zida. Omedeno zide preuzima
vertikalna opterecenja od gornjih katova zgrade te ih prenosi na temelje i tlo, dok sami serklazi
znatno pridonose samoj duktilnosti zida pa povecavaju otpornost djelovanja poprecne sile 1
momenta savijanja u samoj ravnini zida. Zide kod postizanja grani¢nog stanja nosivosti moze imati
dosta visoku zaostalu ¢vrstocu i veliki kapacitet neelasticnih deformacija. U trenutku kada je
postignuta grani¢na nosivost zida horizontalnu silu preuzima armatura. Grani¢na nosivost zida

postignuta je dostizanjem granice razvlacenja éelika.

Slika 3: Omedeno zide vertikalnim i horizontalnim serklaZima

[1zvor:https://www.slideserve.com/kaori/sveu-ili-te-u-splitu-fakultet-gra-evinarstva-arhitekture-i-geodezije ]
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2. Tehnicki opis

2.1. Opéi podaci

Gradevina je planirana kao stambeno-poslovni objekt na P + 4 kata. Sastoji se od prizemlja,
1.,2. i 3. kata, te krovne terase. Gradevina je nepravilnog oblika ukupne povrsine 1751,00 m?.
Postivana je gradevinska linija 1 minimalna udaljenost gradevine od susjednih meda. Kolni prilaz

planiran je s pristupne ulice kao i pjesacki prilaz.

2.2. Opis lokacije

Stambeno-poslovna zgrada nalazit ¢e se u ulici Petra KreSimira IV. u gradu Varazdinu. Pristup
gradili§tu mogu¢ je sa sjevero-zapadne strane iz ulice Petra KreSimira IV. PovrSina parcele
namijenjene za gradnju iznosi oko 1800 m?. Nalazi se na katastarskoj Cestici k.&.br. 5784/1
(5784/1) k.0. Varazdin (Slika 4).

centar za bolove
ﬁaljeinice i zglobove...

&
|

PZC Varazdin d.d\\® S

) _ “‘;’eé\“‘.\‘a
* Nt ec
. @ KEMIJSKAWS

e - A
S N ¢ |STIONICA ROBERT..
g a2

Slika 4: Katastarska cectica [lzvor: https://geoportal.dgu.hr/ ]
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2.3. Tehni¢ko obrazloZenje

GradiliSte se nalazi na parceli na kojoj je provedena cijela infrastruktura ¢ime je osigurana
pitka voda, elektri¢na energija i plinske instalacije. Gradevina je namijenjena kao poslovni i
stambeni prostor. Poslovni prostori nalaze se u prizemlju zgrade, dok je ostatak zgrade stambeni
dio. Po visini, zgrada se sastoji od 5 etaza (prizemlje, 1. kat, 2. kat, 3. kat te krovna terasa) ukupne
visine 14,75 m. Temelji su izvedeni kao trakasti debljine 100 cm od armiranog betona. Osnovni
nosivi sustav stambeno-poslovne zgrade omedeno je zide izvedeno od standardnih gradiva
debljine 20 cm, dok su pregradni zidovi izvedeni od gips kartonskih plo¢a debljine 10 cm. Podne
obloge u kupaonicama, hodnicima, stubistu, poslovnim prostorima, terasama i balkonima izvedene
su od keramickih ploc¢ica debljine 2 cm, a spavace sobe i dnevni boravci od laminata debljine 7
mm. Unutarnja stolarija izvedena je od drva. Zidovi kupaonica sanitarnih prostora i kuhinja
oblozeni su keramickim plo¢icama. Ploce svake etaze izvedene su kao armirano betonske, debljine
20 cm. Krov zgrade izveden je kao ravan s betonom u padu 4-14 cm, toplinskom izolacijom 7 cm,
hidroizolacijom 1 ¢cm te armiranom betonskom plo¢om 20 cm. Krov je planiran kao neprohodan.
Fasada je izvedena kao toplinska, debljine 15 cm. Vertikalna povezanost unutar zgrade omoguéena
je stubistem koje se proteze od prizemlja do zadnjeg kata. Krovna terasa obogacena je sadrzajima
za odmor 1 relaksaciju te djecju igru koju koriste svi stanari zgrade. Visina prizemlja iznosi 3,00
m, dok je visina ostalih stambenih katova 2,80 m. Mjereno je od vrha ploce jednog kata do vrha
ploce drugog kata.

Materijal potreban za izgradnju doprema se kamionima 1 odlaze na gradiliSni deponij. Beton
se mijeSa u betonari i mikserima doprema na gradiliSte. Sva potrebna mehanizacija smjestena je u

kontejnerima dopremljenim na gradiliste. Tesarski i armiracki radovi odvijaju se na gradilistu.

2.4. Podaci o lokalnim prilikama i uvjetima

Teren spada u trecu kategoriju po svojim geoloSkim 1 mehani¢kim svojstvima. Klima u kojoj
se nalazi stambeno-poslovna zgrada kontinentalna je, a meteoroloski podaci za grad Varazdin su:

- Sjeverna geografska Sirina: 46°18'29"

- Isto¢na geografska duzina: 16°20'33"

- Nadmorska visina: izmedu 169 i 173 metara
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2.5. Zastita okolisa

Okolni teren zgrade prikladno ¢e se hortikulturno urediti po svim pravilima struke. Odvodnja
smeca i odvodnja otpadnih voda bit ¢e regulirana u skladu s lokacijom i pravilima mjesne
zajednice. Buduc¢a stambeno-poslovna zgrada prilikom izgradnje i koriStenja nece zagaditi okolis

oko samog objekta.

17



3. Osnovni nacrti

Projekat se sastoji od:

e tlocrta prizemlja 1:100

o tlocrta 1. kata 1:100

o tlocrta 2. kata 1:100

o tlocrta 3. kata 1:100

o tlocrta krovne terase 1:100
o tlocrta krova 1:100

e presjeka 1:100

e procelja 1:200
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4. Tlocrt prizemlja 1:100
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5. Tlocrt 1. kata 1:100
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6. Tlocrt 2. kata 1:100
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7. Tlocrt 3.kata 1:100
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8. Tlocrt krovne terase 1:100
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9. Tlocrt krova 1:100
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10. Presjek 1:100
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11.

Procelja 1:100
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12. Metodologija prorauna na potres

U zavr$nom radu izvrSen je proracun zidanih konstrukcija na horizontalno potresno djelovanje.
Proracun se sastoji od analize opterecenja zidova u smjeru osi X i osi y, nadvoja i greda,
horizontalnih i vertikalnih serklaza te opterecenja od pregradnih zidova. Kroz analizu zidova bilo
je potrebno izracunati povrSinu i volumen zida, tezinu zida i Zbuke te krutost zidova sa i bez otvora,
za nadvoje, grede, serklaze te pregradne zidove rac¢unala se teZina.

Za daljnji proracun bilo je potrebno napraviti seizmicki model po kojem se racunalo vertikalno
optere¢enje. Seizmicki model sastoji se od 5 stupnjeva slobode sa 5 $tapova. Masa svakog stupnja
slobode pretpostavljanja je kao masa konstrukcije koncentrirana u visini stropnih ploca, a kruti
Stapovi ispod zapravo su suma krutosti zida u smjeru osi x i osi y. Za svaki zid radio se dokaz
nosivosti Ned < Nrd. Proracunska otpornost zida Nrq treba biti veéa ili jednaka proracunskoj tlacnoj
sili Neg.

Za proracun seizmickih sila bilo je potrebo izracunati ukupnu tezinu objekta po etazama prema
nacinjenom seizmickom modelu da bi pomocu spektra odaziva mogli izra¢unati ukupnu potresnu
silu u smjeru x i y te iznos poprecne sile i momenta savijanja.

Prora¢unom otpornosti zida na vertikalno djelovanje popre¢na sila Veq i moment savijanja Meq
dobiveni su kao omjer krutosti odredenog zida i1 ukupne krutosti svih zidova. Kao dokaz nosivosti
na poprecnu silu ispunjen je uvjet Veq < Vrd. Dok je za proraCunsku otpornost na djelovanje
momenta savijanja i uzduzne sile trebalo biti zadovoljen uvjet nosivosti Med < MRrgd. Prilikom prvog
proracuna otpornosti na djelovanje momenta savijanja i uzduzne sile dobiveno je da je djelovanje
na zid vece od same otpornosti zida te je usvojeno da se nosivi zidovi povecaju na 30 cm, a
unutarnje sile proracunate su alternativnim proracunom koji pokazuje da je moment savijanja
duplo manji.

Provodi se novi prorac¢un za omedeni zid te se dokazuje da je debljina od 30 cm dovoljna i da

zid ima dostatnu otpornost na moment savijanja i poprecnu silu.
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12.1. Spektar odaziva

Spektar odaziva naziva se jos 1 spektar odgovora, povezuje realne potrese na nekoj odredenoj
lokaciji sa propisima koje koristimo u praksi kod modalnog proracuna. Koristi se kod proracuna
konstrukcija na dinamicka optereCenja tj. optereéenja nastala od potresa. Sastavni su dio svih
suvremenih normi za projektiranje u seizmic¢ki aktivnim podru¢jima. Spektri odaziva dobivaju se
analizom odgovora sustava s jednim stupnjem slobodne na pobudu iz akcelelograma. To je graf
koji povezuje vlastiti period sustava s jednim stupnjem slobode i akceleraciju, a sluzi kao
pomagalo kod zadavanja prora¢unskih potresnih sila na konstrukciju. Predstavlja maksimalan
0dziv sustava s jednim stupnjem slobode gibanja u ovisnosti o periodu i prigusenju sustava za
odredeno dinamicko optereéenje u obliku akcelelograma potresa. Ako bismo poznavali pomake
konstrukcije u svakom trenutku, mogli bismo odrediti pripadajuce sile i naprezanja za svaki
trenutak, no to nam kod proracuna nije potrebno, trebaju nam maksimalne sile. Spektar odaziva
koristi se kod metode proracuna bocnih sila kako bi se doslo do akceleracije.

Za dimenzioniranje konstrukcija na potres potrebne su nam samo maksimalne veli¢ine
unutarnjih sila. U praksi se koriste dijagrami pomocu kojih dobivamo maksimalne veli¢ine odaziva
za razliCite konstrukcije. Odaziv spektra moze biti u dimenziji pomaka, brzine ili ubrzanja (pseudo-
akceleracija). Te su 3 veli¢ine odgovor na dinamicku odnosno potresnu pobudu sustava. Za
razli¢ite veli¢ine prigusenja dobivaju se razlicite linije spektra. Svaka krivulja u spektru odnosi se
na odredeno priguSenje u sustavu. Pseudo-akceleracija je fiktivna akceleracija koja izaziva onaj
pomak mase kojeg smo izraCunali dinami¢kom analizom, racuna se iz pomaka konstrukcije.

Spektar odaziva konstruira se promatranjem jednog akcelelograma — zapisa realnog potresa.
Tim akcelelogramo opteretimo konstrukciju s jednim stupnjem slobodne koja ima odredene

karakteristike: kruznu frekvenciju i prigusenje

_ /k _
w = /m §= C/Ckritiéno

Maksimalna veli¢ina pomaka predstavlja jednu tocku spektra odaziva — relativnih pomaka.
Postupak se ponavlja za razlicite veli¢ine kruznih frekvencija i prigusenja. Dobivenim rezultatima
konstruira se kompletan spektar odgovora.

Za potrebe projektiranja, karakteristike projektnog optere¢enja najcesce se zadaju projektnim
spektrima. Oni obi¢no sadrZavaju prosjec¢ne vrijednosti viSe spektra odziva, a ponekad i anvelope
spektra razli€itih tipova oscilacija tla. Anvelope su krivulje na istom dijagramu za isto prigusenje
sa nekoliko razli¢itih akcelelograma. Spektri se obi¢no daju u obliku spektra pseudoubrzanja jer

se iz njih moze direktno dobiti projektno seizmicko opterec¢enje u vidu seizmickih sila.
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13. Provjera nosivosti zida na horizontalno seizmicko optereéenje

U projektu obraden je prorac¢un zidanih konstrukcija prema normi HRN EN 1998-1:2011.
Horizontalno potresno djelovanje opisano je dvjema komponentama za koje se pretpostavlja da su
neovisne i prikazane istim spektrom odaziva.

Zgrada ima 5 katova ( P + 4), ukupne visine 14,75 m. Omedeno zide izvedeno je od zidnih
elementa skupine 2 i morta op¢e namjene. Horizontalni serklazi izvedeni su u razini stropa, a
vertikalni serklaZi bit ée izgradeni na svim krizanjima zidova te otvorima veéim od 1,5 m2. Vanjski
zidovi su debljine 20 cm, a unutarnji pregradni 10 cm. Sve su sljubnice ispunjene mortom, pri
¢emu zide nema kontinuirane vertikalni sljubnice. Stropna konstrukcija izvedena je kao armirano

betonska.

13.1. Karakteristike zida

=>» Normalizirana srednja tlaéna ¢vrstoca zidnog elementa

K=0,45 - za opecni zidni element skupine 2 i mort opée namjene
Faktor 1,2 - njega uranjanjem u vodu

f = 15,0 N/mm? - srednja tla¢na ¢vrstoca zidnih elemenata

fm = 7,5 N/mm? - tlaéna &vrstoéa morta

0=1,15 - faktor oblika

fo=12=f=8=12+150+1,15=20,7 N/mm?

=> Karakteristi¢na tlacna ¢vrstoca zida (za zide izvedeno s mortom opcée namjene)

F=K= 27 23 =0,45 = 20,77 7,5%3 = 6,87 N/mm?

=> Modul elasti¢nosti i modul posmika zida

E = 1000 = fx = 1000 = 6,87 = 6870 N/mm?
G=0,4"E=0,4n+6870 =2748 N/mm? = 274,8 kN/cm?
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14. Analiza opterecenja

14.1. Prizemlje
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Slika 5: Tlocrt prizemlja [Izvor: Autocad]
SMJER X
ZID POZ I [m] Lim] | hml | AIT | VIMT | Gjaa [KNT| Gopue IKNT| ko | K [KN/M] | Ko [kN/M
bez otvora| 726 3,40 3,60 3,00 0,72 2,04 15,71 9,50 549600,00
228 0,40 0,80 3,00 0,16 0,24 1,85 2,11 122133,33
729 0,80 1,00 3,00 0,20 0,48 3,70 2,64 152666,67
730 2,90 3,10 3,00 0,62 1,74 13,40 8,18 473266,67
sotvorom| Z4 7,10 7,50 3,00 1,50 4,26 32,80 19,80 [0,87[1145000,00| 996150,00
76 1,80 2,00 3,00 0,40 1,08 8,32 9,24 [0,29] 305333,33 | 88546,67
Z11 4,20 4,60 3,00 0,92 2,52 19,40 21,25 |0,72| 702266,67 | 505632,00
713 3,30 3,50 3,00 0,70 1,98 15,25 16,17 |0,80| 534333,33 | 427466,67
716 3,65 4,00 3,00 0,80 2,19 16,86 18,48 |0,00| 610666,67 0,00
721 2,70 3,10 3,00 0,62 1,62 12,47 14,32 [0,39] 473266,67 | 184574,00
723 3,60 3,80 3,00 0,76 2,16 16,63 17,56 |0,63| 580133,33 | 365484,00
UKUPNO: 139,26 | 139,26 | 3,7 |5648666,67]2567853,33

Tablica 1- Zidovi prizemlja u smjeru x-osi



SMJER Y

ZID POZ |1 [m]| L[m] | h[m] | A [m’] |V [M]] Gida [KN] | Goure [KNI| ki K [KkN/m] | Ko [KN/m]
bez otvora| Z1 |3,60| 3,80 | 3,00 | 0,76 | 2,16 16,63 17,56 580133,33
Z2 | 2,90 310 | 3,00 | 062 | 1,74 13,40 14,32 473266,67
Z3 |510] 530|300 | 106 | 3,06 | 23,56 24,49 809133,33
Z7 | 610|670 ) 300 | 1,34 | 366 | 28,18 30,95 1022866,67
Z8 285|325 | 300 065 | 171 13,17 15,02 496166,67
Z12 (0,20 | 0,60 | 3,00 | 0,12 | 0,12 0,92 2,77 91600,00
Z14 | 6,40 | 7,40 | 3,00 | 1,48 | 3,84 | 29,57 34,19 1129733,33
Z15 | 4,76 | 496 | 3,00 | 0,99 | 2,86 | 21,99 22,92 757226,67
Z17 12,32 | 2,52 | 3,00 | 0,50 | 1,39 10,72 11,64 384720,00
Z18 104|124 | 300 | 0,25 | 0,62 4,80 5,73 189306,67
Z19 1316 3,36 | 3,00 | 0,67 | 1,90 14,60 8,87 512960,00
720 (2,00 | 2,40 | 3,00 | 0,48 | 1,20 9,24 11,09 366400,00
722 (2,20 | 260 | 3,00 | 0,52 | 1,32 10,16 12,01 396933,33
724 | 430 | 470 | 3,00 | 0,94 | 2,58 19,87 21,71 717533,33
Z27 3,60 3,80 | 3,00 | 0,76 | 2,16 16,63 10,03 580133,33
Z31 (120|160 | 300 | 032 | 0,72 5,54 4,22 244266,67
Z32 12,30 2,50 | 3,00 | 0,50 | 1,38 10,63 6,60 381666,67
s otvorom| Z5 |4,68| 5,10 | 3,00 | 1,02 | 2,81 | 21,62 23,56 |0,84| 778600,00 |654024,00
Z9 685|705 ]300 | 141 | 411 | 31,65 18,61 |0,73| 1076300,00 |785699,00
Z10 | 6,80 7,05 | 3,00 | 1,41 | 408 | 3142 18,61 |0,73| 1076300,00 | 785699,00
Z25 (3,40 3,60 | 3,00 | 0,72 | 2,04 15,71 9,50 0,67 | 549600,00 |368232,00
UKUPNO: 350,0112 | 324,4098 | 2,97 | 12614846,67 | 2593654

Tablica 2 -Zidovi prizemlja u smjeru y-osi

Nadvoji i grede POZ L[m] | v[m’] | GIkN]
G101 11,70 0,47 11,70
G102 6,60 0,26 6,60

2X| N1 7,60 0,30 7,60
2X| N2 3,00 0,12 3,00
2X| N3 2,02 0,08 2,02
N4 1,11 0,04 1,11

NS 1,31 0,05 1,31

2X| N6 3,80 0,15 3,80
N7 4,80 0,19 4,80

2X N8 5,84 0,23 5,84
N9 1,40 0,06 1,40

N10 0,90 0,04 0,90

N11 3,70 0,15 3,70

N12 4,70 0,19 4,70

N13 1,90 0,08 1,90
UKUPNO: 60,38

Tablica 3 - Nadvoji i grede u prizemlju
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Serklazi L [m] V[m?] | GI[kN]
horizontalni 148,2 5,93 148,2
vertikalni kom h [m]
kvadratni 47 3,0 5,64 141,0
oblik L 1 3,0 0,36 9,0
UKUPNO: 298,2

Tablica 4 - Vertikalni i horizontalni serklazi prizemlja

Pregradni zidovi | L[m] | A[m] | V[mY] | GI[kN]
Pa 3,2 0,32 3,32 43,16
UKUPNO: 43,16

Tablica 5 - Pregradni zidovi u prizemlju
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14.2. 1. kat
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Slika 6: Tlocrt 1. kata [lzvor: Autocad]
SMJER X
zD_|poz| Iim] | Lim] | him] | A | V]| Goce [KN] | Goic NI | ko | K[KNM] | Ko[kN]
bez otvora] 226 | 0,60 0,80 2,60 016 | 0,31 2,40 1,83 140923,08
sotvorom| Z4 | 1,80 2,00 2,60 040 | 0,94 7,21 8,01 0,29 | 352307,69 102169,23
Z7 | 450 4,70 2,60 094 | 2,34 18,02 18,82 0,57 | 827923,08 471916,15
Z12| 440 4,80 2,60 09 | 2,29 17,62 19,22 0,73 | 845538,46 617243,08
Z18 | 6,00 6,20 2,60 124 | 312 24,02 24,82 0,77 | 1092153,85 840958,46
220 | 3,60 3,80 2,60 0,76 | 1,87 14,41 15,22 0,63 | 669384,62 421712,31
2241 580 6,20 2,60 124 | 3,02 23,22 14,19 0,81 | 1092153,85 884644,62
UKUPNO: 106,91 102,10 | 3,80 | 5020384,62 3338643,85

Tablica 6 - Zidovi 1. kata u smjeru x-0si
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SMJER Y

2D |Poz| I[m] | LIml | himl | A[?] | VMY | Guce [KN] | Gooe KNI | ks | KIKN/M] | Ko [kN/m]

bezotvora|l z1 | 580 [ 600 [ 260 | 120 [ 302 | 2322 24,02 1056923,08

22| 58 | 620 | 260 | 124 | 302 | 2322 24,82 1092153,85

z3| 340 | 380 | 260 | 076 | 177 | 1361 15,22 669384,62

z5| 230 | 250 | 260 | 050 | 120 9,21 5,72 440384,62

z6 | 400 | 420 | 260 | 084 | 208 | 16,02 16,82 739846,15

78| 380 | 400 | 260 | 080 | 198 | 1522 16,02 704615,38

z10| 440 | 460 | 260 | 092 | 229 | 1762 10,52 810307,69

z11| 220 | 320 | 260 | 064 | 1,14 8,81 12,81 563692,31

z13| 380 | 480 | 260 | 096 | 198 | 1522 19,22 845538,46

z14| 560 | 580 | 260 | 116 | 291 [ 2242 23,22 1021692,31

z15| 620 | 660 | 260 | 132 | 322 | 2482 26,43 1162615,38

z16| 380 | 420 | 260 | 084 | 198 | 1522 16,82 739846,15

z17] 340 | 360 | 260 | 072 | 177 | 1361 14,41 634153,85

z19] 220 | 240 | 260 [ 048 | 1,14 8,81 9,61 422769,23

z21| 430 | 470 | 260 | 094 | 224 [ 1722 18,82 827923,08

723| 390 | 410 | 260 | 082 | 203 | 1562 9,38 722230,77
sotvorom|[ z9 | 390 | 440 | 260 | 088 | 203 | 1562 10,07 [ 0,57 ] 775076,92 | 44179385
722| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 | 067 | 634153,85 | 424883,08
75| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 |067] 634153,85 | 424883,08
UKUPNO: | 301,10 | 290,40 | 1,91 | 1449746154 | 1291560,00

Tablica 7 - Zidovi 1. kata u smjeru y-osi

Nadvoji POZ | L[m] | VIM] | G[kN]

2X| N1 760 | 030 | 7,60

3X[ N2 450 | 018 | 450
N3 2,00 | 008 | 200
N4 300 | 012 | 3,00
3X| N5 393 | 016 | 393
2X| N6 620 | 025 | 6,20
N7 140 | 006 | 1,40
N8 460 | 018 | 460
N9 1,90 | 008 | 1,9
N10 | 101 | 004 | 1,01

UKUPNO: 36,14

Tablica 8 - Nadvoji na 1. katu



Serklazi L [m] V[m® | GIkN]
horizontalni 134,02 5,36 134,02

vertikalni kom h[m]
kvadratni 38,00 2,60 3,95 98,80
pravokutni 1,00 2,60 1,82 45,50
oblik L 2,00 2,60 0,62 15,60
UKUPNO: 293,92

Tablica 9 - Vertikalni i horizontalni serklazi na 1. katu

Pregradni zidovi | L[m] | A[m] | V[m] | G[kN]
Pa 3,20 0,32 0,83 10,82
P, 2,00 0,20 0,52 6,76
Ps 2,40 0,24 0,62 8,11
P 0,60 0,06 0,16 2,03
UKUPNO: 21,72

Tablica 10 - Pregradni zidovi na 1. katu
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14.3. 2. kat
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Slika 7: Tlocrt 2. kata [lzvor: Autocad]
SMJER X
zD_|poz| Iim] | Lim] | him] | A | V]| Goce [KN] | Goic NI | ko | K[KNM] | Ko[kN]
bez otvora| 226 | 0,60 0,80 2,60 0,16 | 031 2,40 1,83 140923,08
sotvorom| Z4 | 1,80 2,00 2,60 0,40 | 0,94 7,21 8,01 0,29 | 352307,69 102169,23
Z1 | 450 4,70 2,60 094 | 234 18,02 18,82 0,57 | 827923,08 471916,15
Z12| 440 4,80 2,60 09 | 2,29 17,62 19,22 0,73 | 845538,46 617243,08
Z18 | 6,00 6,20 2,60 124 | 312 24,02 24,82 0,77 | 1092153,85 840958,46
220 3,60 3,80 2,60 0,76 | 1,87 14,41 15,22 0,63 | 669384,62 421712,31
2241 580 6,20 2,60 124 | 3,02 23,22 14,19 0,81 | 1092153,85 884644,62
UKUPNO: 106,91 102,10 | 3,80 | 5020384,62 3338643,85

Tablica 11 - Zidovi 2. kata u smjeru x-0si
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SMJER Y

2D |Poz| I[m] | LIml | himl | A[?] | VMY | Guce [KN] | Gooe KNI | ks | KIKN/M] | Ko [kN/m]

bezotvora|l z1 | 580 [ 600 [ 260 | 120 [ 302 | 2322 24,02 1056923,08

22| 58 | 620 | 260 | 124 | 302 | 2322 24,82 1092153,85

z3| 340 | 380 | 260 | 076 | 177 | 1361 15,22 669384,62

z5| 230 | 250 | 260 | 050 | 120 9,21 5,72 440384,62

z6 | 400 | 420 | 260 | 084 | 208 | 16,02 16,82 739846,15

78| 380 | 400 | 260 | 080 | 198 | 1522 16,02 704615,38

z10| 440 | 460 | 260 | 092 | 229 | 1762 10,52 810307,69

z11| 220 | 320 | 260 | 064 | 1,14 8,81 12,81 563692,31

z13| 380 | 480 | 260 | 096 | 198 | 1522 19,22 845538,46

z14| 560 | 580 | 260 | 116 | 291 [ 2242 23,22 1021692,31

z15| 620 | 660 | 260 | 132 | 322 | 2482 26,43 1162615,38

z16| 380 | 420 | 260 | 084 | 198 | 1522 16,82 739846,15

z17] 340 | 360 | 260 | 072 | 177 | 1361 14,41 634153,85

z19] 220 | 240 | 260 [ 048 | 1,14 8,81 9,61 422769,23

z21| 430 | 470 | 260 | 094 | 224 [ 1722 18,82 827923,08

723| 390 | 410 | 260 | 082 | 203 | 1562 9,38 722230,77
sotvorom|[ z9 | 390 | 440 | 260 | 088 | 203 | 1562 10,07 [ 0,57 ] 775076,92 | 44179385
722| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 | 067 | 634153,85 | 424883,08
75| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 |067] 634153,85 | 424883,08
UKUPNO: | 301,10 | 290,40 | 1,91 | 1449746154 | 1291560,00

Tablica 12 - Zidovi 2. kata u smjeru y-osi

Nadvoji POZ | L[m] | VIM] | G[kN]

2X| N1 760 | 030 | 7,60

3X[ N2 450 | 018 | 450
N3 2,00 | 008 | 200
N4 300 | 012 | 3,00
3X| N5 393 | 016 | 393
2X| N6 620 | 025 | 6,20
N7 140 | 006 | 1,40
N8 460 | 018 | 460
N9 1,90 | 008 | 1,9
N10 | 101 | 004 | 1,01

UKUPNO: 36,14

Tablica 13 - Nadvoji na 2. katu



Serklazi L [m] V[m® | GIkN]
horizontalni 134,02 5,36 134,02

vertikalni kom h[m]
kvadratni 38,00 2,60 3,95 98,80
pravokutni 1,00 2,60 1,82 45,50
oblik L 2,00 2,60 0,62 15,60
UKUPNO: 293,92

Tablica 14 - Vertikalni i horizontalni serklazi na 2. katu

Pregradni zidovi | L[m] | A[m] | V[m] | G[kN]
Pa 3,20 0,32 0,83 10,82
P, 2,00 0,20 0,52 6,76
Ps 2,40 0,24 0,62 8,11
P 0,60 0,06 0,16 2,03
UKUPNO: 21,72

Tablica 15 - Pregradni zidovi na 2. katu
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14.4. 3. kat
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Slika 8: Tlocrt 3. kata [lzvor: Autocad]
SMJER X

20 Jpoz[ 1im) | Lim | niml [ Ape) [V ] Guo N [ Goue M| ki | Kilwm] [ Ko[ktvim]

bez otvora| 226 | 0,60 0,80 2,60 016 | 031 2,40 1,83 140923,08

sotvorom| Z4 | 180 2,00 2,60 0,40 | 0,94 7,21 8,01 0,29 | 352307,69 102169,23

Z7 | 450 4,70 2,60 094 | 234 18,02 1882 | 057 | 827923,08 471916,15

212 | 440 4,80 2,60 09% | 2,29 17,62 19,22 ] 0,73 | 84553846 617243,08

Z18 | 6,00 6,20 2,60 124 | 312 | 2402 24,82 | 0,77 | 109215385 840958,46

Z20 | 3,60 3,80 2,60 0,76 | 187 14,41 1522 1 0,63 | 669384,62 42171231

224 | 580 6,20 2,60 124 1302 | 2322 1419 10,81 | 109215385 884644,62

UKUPNO: 106,91 102,10 | 3,80 | 5020384,62 | 3338643,85

Tablica 16 - Zidovi 3. kata u smjeru x-o0si



SMJER Y

2D |Poz| I[m] | LIml | himl | A[?] | VMY | Guce [KN] | Gooe KNI | ks | KIKN/M] | Ko [kN/m]

bezotvora|l z1 | 580 [ 600 [ 260 | 120 [ 302 | 2322 24,02 1056923,08

22| 58 | 620 | 260 | 124 | 302 | 2322 24,82 1092153,85

z3| 340 | 380 | 260 | 076 | 177 | 1361 15,22 669384,62

z5| 230 | 250 | 260 | 050 | 120 9,21 5,72 440384,62

z6 | 400 | 420 | 260 | 084 | 208 | 16,02 16,82 739846,15

78| 380 | 400 | 260 | 080 | 198 | 1522 16,02 704615,38

z10| 440 | 460 | 260 | 092 | 229 | 1762 10,52 810307,69

z11| 220 | 320 | 260 | 064 | 1,14 8,81 12,81 563692,31

z13| 380 | 480 | 260 | 096 | 198 | 1522 19,22 845538,46

z14| 560 | 580 | 260 | 116 | 291 [ 2242 23,22 1021692,31

z15| 620 | 660 | 260 | 132 | 322 | 2482 26,43 1162615,38

z16| 380 | 420 | 260 | 084 | 198 | 1522 16,82 739846,15

z17] 340 | 360 | 260 | 072 | 177 | 1361 14,41 634153,85

z19] 220 | 240 | 260 [ 048 | 1,14 8,81 9,61 422769,23

z21| 430 | 470 | 260 | 094 | 224 [ 1722 18,82 827923,08

723| 390 | 410 | 260 | 082 | 203 | 1562 9,38 722230,77
sotvorom|[ z9 | 390 | 440 | 260 | 088 | 203 | 1562 10,07 [ 0,57 ] 775076,92 | 44179385
722| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 | 067 | 634153,85 | 424883,08
75| 320 | 360 | 260 | 072 | 166 | 1281 824 |067] 634153,85 | 424883,08
UKUPNO: | 301,10 | 290,40 | 1,91 | 1449746154 | 1291560,00

Tablica 17 - Zidovi 3. kata u smjeru y-osi

Nadvoji POZ | L[m] | VIM] | G[kN]

2X| N1 760 | 030 | 7,60

3X[ N2 450 | 018 | 450
N3 2,00 | 008 | 200
N4 300 | 012 | 3,00
3X| N5 393 | 016 | 393
2X| N6 620 | 025 | 6,20
N7 140 | 006 | 1,40
N8 460 | 018 | 460
N9 1,90 | 008 | 1,9
N10 | 101 | 004 | 1,01

UKUPNO: 36,14

Tablica 18 - Nadvoji na 3. katu



Serklazi L [m] V[m’ | GIKkN]
horizontalni 134,02 5,36 134,02

vertikalni kom h [m]
kvadratni 38,00 2,60 3,95 98,80
pravokutni 1,00 2,60 1,82 45,50
oblik L 2,00 2,60 0,62 15,60
UKUPNO: 293,92

Tablica 19 - Vertikalni i horizontalni serklazi na 3. katu

Pregradni zidovi | L[m] | A[m] | V[m] | G[kN]
Pa 3,20 0,32 0,83 10,82

P, 2,00 0,20 0,52 6,76

P, 2,40 0,24 0,62 8,11

P,a 0,60 0,06 0,16 2,03
UKUPNO: 27,72

Tablica 20 - Pregradni zidovi na 3. katu
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14.5. Krovna terasa

TLOCRT KROVNE TERASE 1:100
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Slika 9: Tlocrt krovne terase [lzvor: Autocad]
SMJER X
ZID |POZ| I[m] | L[m] | h[m] | A | V[m’]| Guda [KN] | Goue [KN] | ki K [kN/m] Ko [KN/m]
bez otvora| z7 | 4,30 4,30 2,60 086 | 2,24 17,22 17,22 757461,54
29 | 310 3,30 2,60 066 | 1,61 12,41 13,21 581307,69
Z11| 1,80 2,00 2,60 0,40 | 0,94 7,21 8,01 352307,69
228 | 520 5,40 2,60 1,08 | 2,70 20,82 12,36 951230,77
Z31| 4,00 4,20 2,60 0,84 | 2,08 16,02 9,61 739846,15
sotvorom| z4 | 1,80 2,00 2,60 0,40 | 0,94 7,21 8,01 0,29 | 352307,69 102169,23
Z13 | 580 6,20 2,60 124 | 3,02 23,22 2482 | 062 | 1092153,85 677135,38
Z17 | 3,20 3,60 2,60 0,72 | 1,66 12,81 1441 | 0,35 | 634153385 221953,85
719 | 3,60 4,00 2,60 0,80 | 1,87 14,41 16,02 | 041 | 70461538 288892,31
722 | 6,00 6,20 2,60 124 | 312 24,02 2482 | 0,77 | 1092153,85 840958,46
224 | 3,60 3,80 2,60 0,76 | 1,87 14,41 1522 | 0,63 | 669384,62 421712,31
227 | 580 6,20 2,60 1,24 | 3,02 23,22 1419 | 0,81 | 109215385 884644,62
Z34 | 380 4,00 2,60 080 | 1,98 15,22 9,15 0,70 | 70461538 493230,77
UKUPNO: 208,208 | 187,044 | 458 | 9723692,308 | 3930696,923

Tablica 21 - Zidovi krovne terase u smjeru x-0si




SMJER Y

Tablica 24 - Vertikalni i horizontalni serklazi krovne terase

ZID |POZ| I[m] L [m] himl | ADM] | VIMT | Giga [KN] | Gooue [KNT | ks K [kN/m] | Ko [kN/m]
bezotvora| z1 | 3,60 3,80 2,60 0,76 1,87 14,41 15,22 669384,62
72 | 8,00 8,40 2,60 1,68 4,16 32,03 33,63 1479692,31
Z3 | 340 3,80 2,60 0,76 1,77 13,61 15,22 669384,62
Z5 | 230 2,50 2,60 0,50 1,20 9,21 5,72 440384,62
26 | 3,40 4,40 2,60 0,88 1,77 13,61 17,62 775076,92
Z8 | 310 3,90 2,60 0,78 1,61 12,41 15,62 687000,00
Z10| 0,40 0,60 2,60 0,12 0,21 1,60 2,40 105692,31
Z12| 3,90 4,10 2,60 0,82 2,03 15,62 9,38 722230,77
Z15| 3,80 4,20 2,60 0,84 1,98 15,22 16,82 739846,15
18| 1,90 2,90 2,60 0,58 0,99 7,61 11,61 510846,15
Z720| 3,00 3,80 2,60 0,76 1,56 12,01 15,22 669384,62
23| 220 2,40 2,60 0,48 1,14 8,81 9,61 422769,23
Z25| 4,30 4,70 2,60 0,94 2,24 17,22 18,82 827923,08
Z29| 0,60 1,00 2,60 0,20 0,31 2,40 2,29 176153,85
Z30| 250 2,70 2,60 0,54 1,30 10,01 6,18 475615,38
Z32| 1,00 1,40 2,60 0,28 0,52 4,00 3,20 246615,38
733| 0,20 0,40 2,60 0,08 0,10 0,80 0,92 70461,54
s otvorom | Z14| 3,90 4,90 2,60 0,98 2,03 15,62 1962 | 052 | 863153,85 | 448840,00
Z16| 270 3,70 2,60 0,74 1,40 10,81 14,81 | 0,36 | 651769,23 | 234636,92
Z21| 3,40 3,60 2,60 0,72 1,77 13,61 824 |0,67]| 634153,85 | 424883,08
726| 3,40 3,60 2,60 0,72 1,77 13,61 824 |0,67| 634153,85 | 424883,08
UKUPNO: 244,24 250,36 | 2,22 | 12471692,31 | 1533243,08
Tablica 22 - Zidovi krovne terase u smjeru y-osi
Nadvoji POZ LIm] | v[m® | GIkN]
2X N1 7,60 0,30 7,60
3X N2 4,50 0,18 4,50
4X N3 5,24 0,21 5,24
5X N4 11,50 0,46 11,50
UKUPNO: 28,84
Tablica 23 - Nadvoji krovne terase
Serklazi L [m] V[m’] | GI[kN]
horizontalni 111,42 4,46 111,42
vertikalni kom h [m]
kvadrat 44,00 2,60 4,58 114,40
oblik L 6,00 2,60 1,87 46,80
UKUPNO: 272,62




14.6. UKkupne teZine etaza

Krovna tersa G [KN]

Kroviste 1232,30
Grede, nadvoji, horizontalni serklazi 140,26
Zidovi, vertikalnm serklazi 1051,06
UKUPNO:| 2423,62

Tablica 25 - Ukupna tezina etaze krovne terase

3. kat G [kN]

Opterecenje od ploce 1490,59
Tezina stubisSta 373,75
Tezina podesta 132,00
Grede, nadvoji, horizontalni serklazi 170,16
Zidovi, vertikalni serklazi 988,13
UKUPNO:| 3154,63

Tablica 26 - Ukupna tezina etaze 3. kata

2. kat G [kN]

Opterecenje od ploce 1490,59
Tezina stubista 373,75
TeZina podesta 132,00
Grede, nadvoji, horizontalni serklazi 170,16
Zidovi, vertikalni serklazi 088,13
UKUPNO:| 3154,63

Tablica 27 - Ukupna tezina etaze 2. kata

44



1. kat G [kN]
Opterecenje od ploce 1490,59
Tezina stubista 373,75
TeZina podesta 132,00
Grede, nadvoji, horizontalni serklazi 170,16
Zidovi, vertikalni serklazi 088,13
UKUPNO:| 3154,63

Tablica 28 - Ukupna tezZina etaze 1. kata
Prizemlje G [kN]
Opterecenje od ploce 1548,11
Tezina stubiSta 373,75
Tezina podesta 132,00
Grede, nadvoji, horizontalni serklazi 208,58
Zidovi, vertikalni serklazi 1146,10
UKUPNO:| 3408,54

Tablica 29 - Ukupna tezina etaze prizemlja

45



15. Proracun djelovanja od potresa

15.1. Karakteristike zida

=> Normalizirana srednja tla¢na ¢vrstoca zidnog elementa

K=0,45 - za opecni zidni element skupine 2 1 mort opée namjene
Faktor 1,2 - njega uranjanjem u vodu

f=15,0 N/mm? - srednja tlacna Crvstoca zidnih elemenata

fm = 7,5 N/mm? - tlaéna &vrstoéa morta

0=1,15 - faktor oblika

fo=12=f=8=1,2+150=1,15=20,7 N/mm?

=>» Karakteristi¢na tlacna ¢vrstoca zida (za zide izvedeno s mortom opcée namjenc)

Fe=K=£)7 = fir® =0,45 = 20,7%7= 7,5%3 = 6,87 N/mm?

=>» Modul elasti¢nosti i modul posmika zida

E = 1000 = fy = 1000 = 6,87 = 6870 N/mm?
G=0,4"E=0,4n+6870 =2748 N/mm? = 274,8 kN/cm?
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15.2. Seizmicki proracun

=>» Seizmicki prorac¢un provodi se po modelu:

POZ 600

POZ 500

POZ 400

POZ 300

POZ 200

S E I Z M 1 & K |

M 0O D E L

s”s

260 20

"

260 20

"

300 20 - 260 20 e 260 20
1475

x
7

STAMBENO - POSLOVNA ZGRADA

VARAZDIN, k.&.br. 5784/1 (5784/1) k.o. Varazdin|

GLAVNI PROJEKTIMJ 1v100[SEIZMICK1 MODEL

PROJEKTANT: NIKOLINA RICIJAS

Datum: 16.09.2021[L i st

9

Oznaka projektanta:

Investitor

Pows projextanta.

Slika 10: Seizmicki model zgrade [lzvor: Autocad]
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15.3. Proracun zida na seizmicko opterecenje

U tablicama je dan pregled iskoriStenosti svih zidova prizemlja zgrade za vertikalno opterecenje
[Prilog 1]. Vidimo da svi zidovi imaju dostatnu vertikalnu nosivost. Uo¢avamo da je veca
iskoristenost nosivosti zidova u smjeru osi y zbog oslanjanja stropne konstrukcije na njih. Ti su
zidovi zbog toga vise tlacno naprezani od zidova u smjeru osi X, zbog ¢ega imaju i vecu posmicnu

otpornost. Sto se mora uzeti u obzir kod dimenzioniranja na potresno djelovanje.

. Neg/Nrg
Smjery (%]
Z1 50
Z2 41
Z3 56
Z5 66
Z7 81
Z8 39
. N.4/N 29 93
Smjer X e[d%]Rd 710 3
74 2 712 13
76 14 Z14 78
Z11 41 Z15 gZ
Z17 1
Z13 28 218 18
Z16 18 219 42
721 42 720 33
723 39 792 34
726 40 724 61
428 6 725 47
Z30 41 731 45
Px 64 732 30

Tablica 30 - Iskoristenost nosivih zidova na vertikalno djelovanje
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15.4. Proracun perioda prvog oblika vibracije zgrade za smjer x

=» Kombinirana prorac¢unska plostina nosivih zidova u prizemlju:

A, = Z:Ai : [0,2+ (#) ]
=1

ZID POZ | Ly[ml | H[mMl | A | L/H | A [M]
bez otvora| Z26 3,60 14,75 0,72 0,24 0,19
728 080 | 14,75 | 0,16 0,05 0,03
729 1,00 | 14,75 | 0,20 0,07 0,04
730 310 | 14,75 | 062 0,21 0,15

s otvorom Z4 7,50 14,75 1,50 0,51 0,69
Z6 2,00 14,75 0,40 0,14 0,09
Z11 4,60 14,75 0,92 0,31 0,27
Z13 3,50 14,75 0,70 0,24 0,18
Z16 4,00 14,75 0,80 0,27 0,22
721 3,10 14,75 0,62 0,21 0,15
723 3,80 14,75 0,76 0,26 0,20

UKUPNO:| 2,21

Tablica 31 - Zidovi u prizemlju

= Koeficijent za zgrade s betonskim ili zidanim nosivim zidovima:
0,075

C. =
t \/A_C

0,075 0,075
Ct - -

= E m=0,050

=>» Period prvog oblika vibracija:
T, = C; = HO75

T, = C, = H%"> = 0,050 = 14,75%7> =0,38s
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15.5. Proracun perioda prvog oblika vibracije zgrade za smjer y

=» Kombinirana prorac¢unska plostina nosivih zidova u prizemlju:

n
L.
AC=ZAi : [0,2+ (H

=1
ZID POZ | LyIm | H[m] | AIMT | LJ/H | A [
bezotvora| Z1 38 | 1475 | 0,76 | 026 | 0,20
72 31 | 1475 | 062 | 021 | 0,15
Z3 53 | 1475 | 1,06 | 036 | 0,35
Z7 67 | 1475 | 134 | 045 | 0,54
Z8 325 | 1475 | 065 | 022 | 0,16
712 06 | 1475 | 012 | 004 | 0,02
714 74 | 1475 | 1,48 | 050 | 0,67
715 | 496 | 14,75 | 0,992 | 034 | 0,31
717 252 | 1475 | 0504 | 017 | 0,12
718 124 | 1475 | 0248 | 008 | 0,05
719 | 336 | 14,75 | 0672 | 023 | 0,17
720 24 | 1475 | 048 | 016 | 011
722 26 | 1475 | 052 | 018 | 012
224 47 | 1475 | 094 | 032 | 0,28
727 38 | 1475 | 0,76 | 026 | 0,20
731 16 | 1475 | 032 | 011 | 0,07
732 25 | 1475 | 05 017 | 011
s otvorom |Z5 51 14,75 1,02 0,35 0,33
79 705 1475 1,41 | 048 | 0,60
710 705 1475 1,41 | 048 | 0,60
725 36/ 14,75 072 | 024 | 019
UKUPNO: 5,37

Tablica 32 - Zidovi u prizemlju

=> Koeficijent za zgrade s betonskim ili zidanim nosivim zidovima:

C, =

0,075 _ 0,075 _
JAc V537

t

0,032

0,075

/A
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=>» Period prvog oblika vibracija:

T, = C, » H*®

T, = C, » H%5 = 0,032 = 14,7575 = 0,24 s
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15.6.

=>» Ukupno uporabno optereéenje za etaze odreduje se na uporabnoj povrsini etaze. Pri tome

Proracun seizmickih sila

=> Raspodjela tezine [kN]:

kata u gradevini (1,0 — za najvisi kat, 0,5 — za ostale katove)

KN/m?. Na poziciji 600 uporabno optereéenje je snijeg: s = 0,36 kN/m?.

vrijedi da je uporabno opterecenje za stambeni prostor 2,0 kN/m?, a za stubisni prostor 3,0

¢ — koeficijent uporabnog opterec¢enja koji ovisi o vrsti gradevine, zauzetosti kata i poziciji

¥»i — koeficijent kombinacije za nazovistalnu vrijednost uporabnog opterecenja

Opis tezina Pozicije
POZ 600|POZ 500( POZ 400 [POZ 300|P0OZ 200
Kroviste 1232,30
AB elementi krovne terase | 140,26
Zidovi 1 vertikalni serklazi
krovne terase 525,53 | 525,53
AB elementi 3. kata 2166,50
Zidovi 1 vertikalni serklazi
3. kata 494,065 | 494,07
AB elementi 2. kata 2166,50
Zidovi 1 vertikalni serklazi
2. kata 494,065 | 494,07
AB elementi 1. kata 2166,50
Zidovi 1 vertikalni serklazi
1. kata 494,065 | 494,07
AB elementi prizemlja 2262,44
Zidovi i vertikalni serklazi
prizemlja 573,05
Ukupna stalna teZina: | 1898,09 | 3186,10 | 3154,63 | 3154,63 | 3329,56
Uporabno opterecenje 246,34 561,00 561,00 561,00/ 600,70
[0) 1,0 0,50 0,5 0,5 0,5
2,1 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3
Faktorirano uporabno
opterecenje: 49,27 84,15 84,15 84,15 90,11
UKUPNA TEZINA:| 1947,36| 3270,25| 3238,78| 3238,78| 3419,66

Tablica 33 - Ukupna teZina po etazama prema seizmickom modelu
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=>» Ukupna tezina objekta:

W = ZGk'j+ Z(P " qu,i 'Qk,i

W= z Gij + z @ * Wy * Qi = 14723,01 + 391,83 = 15114,84 kN

=> Seizmicki parametri:

S=10 - faktor tla

Tc=0,40s - parametar koji opisuje Spektar 1

ag=0,3=g - proradunsko ubrzanje tla [m/s?] za seizmic¢ko podrucje 9

A =0,85 - popravni (korelacijski) faktor za T; =0,38s<2=T,=2+0,40=0,80s
g=2,5 - faktor ponasanja za omedeno zide

=>» Horizontalna komponenta prora¢unskog spektra odaziva:

2,5
Sa(Ty) = ag=S =

2’5—03 1,0 2’5—03
q - ] g ) 2’5_ ) g

Sa(Ty) = ag=S -
=>» Ukupna proracunska potresna sila u smjeru x i y:

w
Foxa = Sq(Ty) =

A

15114,84

*A=03"g

w
Fypxa = Sq(Ty) = 7 » 0,85 = 3854,28 kN
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=>» Raspodjela proracunske seizmicke sile po etazama:

Fuy=F 5 W
jxd — Y'bxd lZ=1(Zi B Wi)

7_1(zi= W) =3,20 = 3419,66 + 2,80 = 3238,78 + 2,80 = 3238,78 + 2,80 = 3270,25 +
3,15 =1947,36 = 44370,96 kNm

14,75 = 1947,36

Fyq = 3854,28 = 737096 = 2495,07 kN

F = 385428 « 200327025 o0 kN
Sxd ’ 44370,96 ’

F, . = 385428 « 000 " 323878 e 6N
4xd — ’ 44370,96 ’

F.., = 385428 6,00 - 323878 1688,02 kN
3xd ’ 44370,96 ’

3,20 = 3419,66
Fy,q = 3854,28 - = 950,56 kN

44370,96

=>» Iznos poprec¢nih sila na pojedinim etazama:

Ve = 2495,07 kN

Vs = 2495,07 + 3295,21 = 5790.28 kN

V4 =2495,07 + 3295,21 + 2475,76 = 8266,04 kN

V3 =2495,07 + 3295,21 + 2475,76 + 1688,02 = 9954,06 kN

Vo = 2495,07 + 3295,21 + 2475,76 + 1688,02 + 950,56 = 10904,62 kN
Vuk = 37410,63 kN
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=>» Prorac¢un ukupnog momenta savijanja:

Muk=V2=h2+Vz=hs+Vas=hs+ Vs=hs+ Ve =hs
Muk = (10904,62 = 3,20) + (9954,06 = (2,80 + 3.20)) + (8266,04 = (2,80 = 2) + 3,20)) +
(5790,28 = ((2,80 = 3) + 3,20)) + (2495,07 = (2,80 = 4) + 3,20))

Muk = 270456,55 KNm

2495,07 T [kN] M [kN]
=200 ‘,,4 ffffffffffffffffffffffff
8 2495,07
5790,28
- @+ e 35929,01
8 8285,91
8266,04
220y ,.,, Y| R — SR 103096,26
§ ——— 16551,95
9954,06 —
20 . — 175837,41
g 26506,01
1000462, @O | s
3 ‘ ' 235561,77
8 37410,63
37410,63
P f
270456,55
A

Slika 11: Raspodjela ukupne potresne sile po visini zgrade [lzvor: Autocad]
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16. Proracun otpornosti zida na potresno djelovanje

16.1. Proracun zida osi 1 - POZ Z1

=> Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,70 m
- Debljina zida: t = 20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,85 m

=>» Proracunska popre¢na sila Veq i moment savijanja Mgq dobiju se kao omjer krutosti
pripadnog zida i ukupne krutosti svih zidova. Takva raspodjela je posljedica apsolutno

krute stropne konstrukcije.

ki — ki
> Veg=Vy = o Megd = My, * Sk
Ve = 37410,63 + ———o Meg = 135228,28 = —— ==
12614846,67 12614846,67
Vg = 172,04 kN Meq = 6218,90 kNm

=>» Prethodno utvrdene vrijednosti Ngk i Ngk jesu:

Ngk = 357,28 kN
Ny = 86,89 kN
Neg = 612,66 kN

=>» Vertikalno opterecenje za potresnu prorac¢unsku kombinaciju djelovanja:
Ned =X Ny + X ¥gi = Nok
Vg =@ "o
¥, =0,3

¢ = 1,0 (najvisi kat)
¢ = 0,5 (ostali katovi)



Neqd = 357,28 + (0,5 = 0,3 = 86,89)
Ned = 370,31 kKN

Proracunska posmi¢na otpornost:
VRd = VRd1 + VRd2

gdje je: VRrd,1 = posmi¢na otpornost omedenog zida

VRrd,2 = doprinos posmic¢noj otpornosti zbog vertikalnog serklaza

Ako se doprinos uzrokovan vertikalni serklazem zanemari, ¢ime je proracun na strani

sigurnosti, prora¢unska posmicna otpornost omedenog zida proracuna se iz izraza:

- —Lett-fuk
VRd = VRd1 =5 -
M

Provjera ekscentri¢nosti opterecenja:

M
e = MEa
NEgq
Mg 12437,80 L 3,80
=—fd - =3359mM>-=2=-=0,63m
Ngqa 37031 6 6

Duljina tla¢no naprezanog dijela omedenog zida prora¢unava se iz izraza:

L L = Ngg
L= (=) 1+ —2| <L
o= (@) [+ sl <

<380m

c

B (3,80) [ N 3,80 = 370,31
2 6 = 12437,80

Lc=2,50m<3,80m
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=>» Karakteristi¢éna posmi¢na ¢vrstoc¢a zida s potpuno ispunjenim sljubnicama morta proracuna

se kao manja vrijednost od: fuk = fuko + 0,4 = o4

fuk = fuko + 0,4 = od

fuk = 0,065 = fy

gdje je: o4 — prorac¢unsko tlatno naprezanje na tlaéno opterecenom dijelu zida

N
og = —24

t L

370,31 = 103
og=——=0,81 N/mm?

200 = 3800

Za opecéne zidne elemente i mort opée namjene M10, karakteristiéna posmi¢na ¢vrstoc¢a

bez tlaénog naprezanja fuko = 0,3 N/mm?

fuc=0,30 + 0,4 = 0,81 = 0,63 N/mm?
fuc = 0,065 = 10,0 = 0,65 N/mm?

Mjerodavna je manja vrijednost fuk = 0,63 N/mm?

Parcijalni koeficijent sigurnosti za materijal ym(1:1) = 1,7. Za potresnu prora¢unsku
kombinaciju potrebno je koeficijent sigurnosti pomnoziti s (2/3), s tim da je minimalna

vrijednost 1.5
m=2170=113<150
ym = 1,50

Proracunska posmicna otpornost:

Lo=t-
VRd — Lc fok
Ym
_ 2500= 200 = 0,63

VRg = ———— = 210000 N = 210 kN

1,50

Dokaz nosivosti:
VEd < VRd
172,04 kN < 210,00 kN
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16.1.1.Proracunska otpornost na djelovanje momenta savijanja i uzduZzne sile

=> Karakteristiéna tlacna ¢vrstoa zida bez Kkontinuirane vertikalne sljubnice morta

proraunava se iz izraza:
. £07 . £03
f k — K f 0,3 m

K=0.45 -koeficijent za opecne zidne elemente skupine 2 u mortu opée namjene M10

fi=K * 27 « f? =045 = 10%7 = 10%% = 4,50 N/mm? = 0,45 kN/cm?

=» Proracunska tla¢na ¢vrstoca zida:

fi
fa=—
¢ Ym
yu(1;1) = 1,50 -koeficijent sigurnosti za materijal
fa= L= 122 =300 N/mm?
M ’

=>» Provjera tla¢nih naprezanja:

Ngq
t=L
370,31 = 103
200 = 3800

0,81 N/mm? < 0,90 N/mm? = savijanje bez uzduzne sile

<0,3 . fd

<03=3,0

=>» Proracunska granica popustanja Celika:

fya = fy—sk gdje je: ys = 1,0 koeficijent sigurnosti za ¢elik u potresnoj situaciji

fya =22 = 500 N/mm? = 50 kN/cm?

1,0

=> Krak unutarnjih sila:

= [ ] —_ [ ] M [ ]
z=d-(1-05 - =-24) <095 - d
gdje je: ugradena armatura u vertikalni serklaz As = 12,32 cm? (8¢14)

12,32 = 50
0,30 = 20 - (380-20/2)

2= (380 —20/2) * (1-05 ) <095 + (380 — 20/2)

z=318,67 cm < 351,50 cm
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=>» Proracunski moment otpornosti omedenog zida:

As " fyd "z
Mrd = min o= fyste=d?
gdje je: a. = 0,3 za skupinu zidnog elementa 2.

Mg = As = fyg » z = 12,32 = 50 = 318,67 = 196300,72 kNcm =1963,01 kNm
Mg =a=fg=t=d?>=0,3=3000=20= (3,80 —0,20/2)2 = 2464,20 KNm

=» Dokaz nosivosti:
MEd < Mrd
6218,90 kNm > 1963,01 kNm

=>» Dokazom nosivosti dobili smo rezultat koji prikazuje da je djelovanje na zid Z1 veée od
same otpornosti zida. Proratunom je dokazano da pretpostavljena debljina nosivog zida
20 cm ne odgovara te je premala.
Usvojeno je da se nosivi zidovi povecaju na 30 cm, a unutarnje sile bit ¢e proraCunate
alternativnim proraCunom koji pokazuje da je tim postupkom moment savijanja duplo

manji. Provest ¢e se novi proracun za zid Z1.
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=>» Alternativni prorac¢un unutarnjih sila:

% Proracunane vrijednosti koncentriranog momenta M:

Me,1 = Fe = h/2 = 2495,07 = 2,80/2 = 3493,10 kNm

Ms1 = (2Fs + Fs) = h/2 = 8285,35 = 2,80/2 = 11599,49 kNm

Ma,1 = (3Fs + 2Fs + F4) = h/2 = 16551,39 = 2,80/2 = 23171,95 kNm

M3 1 = (4Fs + 3Fs + 2F4 + F3) = h/2 = 26505,45 = 2,80/2 = 37107,63 kNm

Mz = (5Fs + 4Fs + 3F4 + 2F3 + F2) = h/2 = 37410,07 = 3,20/2 = 59856,11 KNm

M's = Fe = h/2 = 2495,07 = 2,80/2 = 3493,10 KNm
M's = (Fe + Fs) = h/2 = 5790,28 = 2,80/2 = 8106,39 kNm

M's = (Fs + Fs + F4) = h/2 = 8266,04 = 2,80/2 = 11572,46 kNm

M's = (Fs + Fs + F4 + F3) = h/2 = 9954,06 = 2,80/2 = 13935,69 kNm

M', = (Fe + Fs + Fa + Fs + F2) = /2 = 10904,62 = 3,20/2 = 17447,39 KNm

Meu = - Fe = h/2 = - 2495,07 = 2,80/2 = - 3493,10 kNm

Msy = - Fs = h/2 = - 3295,21 = 2,80/2 = - 4613,29 KNm

Mau = (- F4 + Fg) = h/2 = 19,31 = 2,80/2 = 27,04 KNm

Msu = (-Fs + Fs + 2Fe) = h/2 = 6597,33 = 2,80/2 = 9236,26 KNm
Mazu = (- F2 + F4 + 3Fg) = h/2 = 9010,41 = 3,20/2 = 14416,66 KNm

a) b) c) d)

Slika 12: Raspodjela momenta savijanja po visini 5-etazne zgrade
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=>» Usporedbom momenta savijanja za konzolno djelovanje prema slici 12 b) i vrijednosti za
djelovanje premaslici 12 d) vidljivo je da je moment savijanja za konzolno djelovanje veci
od momenta za tzv. katni pomak. (270456, 55 kNm prema 59856,11 kNm)

=>» Proracun zidova u nastavku raden je na iznos momenta savijanja 59856,11 kNm obzirom
da se pretpostavlja da se fasadni i unutarnji zidovi ponasaju jednako, odnosno kao posmicni
sustav u kojem kod zidanih zgrada vrijedi tzv. ,katni mehanizam®. Sustav kod kojeg su
zidovi na svakom katu upeti na gornjem i donjem kraju. Takvo ponaSanje opéenito vrijedi
za fasadne zidove, a da bi vrijedilo da unutarnje zidove potrebno je iznad otvora za vrata i
prozora imati nadvoje povezane s horizontalnim serklazima i stropnom konstrukcijom.
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16.2. Proracun zida osi 1 - POZ Z1

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L =3,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,70 m
- Debljina zida: t =30 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,85 m

=>» Proracunska poprecna sila Veq I moment savijanja Megq dobiju se kao omjer krutosti
pripadnog zida i ukupne krutosti svih zidova. Takva raspodijela je posljedica apsolutno

krute stropne konstrukcije.

ki - ki
Vg = 37410,63 » —— 22 Mea = 59856,11 = — =
17739628,10 17739628,10
Vg = 1720,45 kN Meq = 2752,67 kNm

=>» Prethodno utvrdene vrijednosti Ngx | Ngk jesu:

Ngk = 357,28 kN
Nk = 86,89 kN

=>» Vertikalno opterecenje za potresnu proracunsku kombinaciju djelovanja:
Ned =X Ny + X ¥gi = Nok
Ve == Yo
Yo =0,3
¢ = 1,0 (najvisi kat)

¢ = 0,5 (ostali katovi)

Neg = 357,28 + (0,5 = 0,3) = 86,89
Neg = 370,31 kN



=>» Proracunska posmic¢na otpornost:
VRd = VRd1 + VRd,2

gdje je: VRrd,1 = posmi¢na otpornost omedenog zida

VRd,2 = doprinos posmi¢noj otpornosti zbog vertikalnog serklaza

Ako se doprinos uzrokovan vertikalni serklazem zanemari, ¢ime je proracun na strani

sigurnosti, proracunska posmicna otpornost omedenog zida prorauna se iz izraza:

_ _Levtefok
VRd = Vg1 =——
YM

=>» Provjera ekscentri¢nosti opterecenja:

M
e= Ed
Ngq
M 5505,34 L _ 3,80
= ZEd =1487m>-==—=0,63m
Ngq 370,31 6 6

=> Duljina tla¢no naprezanog dijela omedenog zida proracunava se iz izraza:

L L » Ngg
te=(5) [+ o] =t
¢ \2 t e My

L (3,80) [ 3,80 = 370,31
¢\ 2 6 = 5505,34
L.=1,98m<3,80m

<380m

=>» Karakteristi¢éna posmi¢na ¢vrstoc¢a zida s potpuno ispunjenim sljubnicama morta proracuna

se kao manja vrijednost od: fuk = fuko + 0,4 = 64

fuk = fuko + 0,4 " Od

fuk = 0,065 = fp
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gdje je: od — prorac¢unsko tlatno naprezanje na tlaéno optere¢enom dijelu zida

N
G4 = Ed
t =L
370,31 = 103
g =——=0,34 N/mm?
300 = 3800

Za opecne zidne elemente 1 mort opée namjene M10, karakteristicna posmicna ¢vrstoca

bez tlaénog naprezanja fyko = 0,3 N/mm?

fuc=0,30 + 0,4 = 0,34 = 0,44 N/mm?
fuc = 0,065 = 10,0 = 0,65 N/mm?

Mjerodavna je manja vrijednost fux = 0,43 N/mm?

Parcijalni koeficijent sigurnosti za materijal ym(1:1) = 1,7. Za potresnu proracunsku
kombinaciju potrebno je koeficijent sigurnosti pomnoziti s (2/3), s tim da je minimalna

vrijednost 1.5
m=2170=113 <150
vm = 1,50

Proracunska posmi¢na otpornost:

VRd :LC -t 'ka
Ym
Vg = 2280 300 * 044 f‘;‘; "04% — 174240 N = 174,24 kN

Dokaz nosivosti:
VEd < VRd
172,04 KN < 174,24 KN



16.2.1.Proracunska otpornost na djelovanje momenta savijanja i uzduZzne sile

=> Karakteristiéna tlacna ¢vrstoca zida bez kontinuirane vertikalne sljubnice morta

proraunava se iz izraza:
. £07 . £03
f k — K f 0,3 m

K=0.45 -koeficijent za opecne zidne elemente skupine 2 u mortu opée namjene M10

fi=K * 27 « f? =045 = 10%7 = 10%% = 4,50 N/mm? = 0,45 kN/cm?

=» Proracunska tla¢na ¢vrstoca zida:

fi
fa=—
¢ Ym
yu(1;1) = 1,50 -koeficijent sigurnosti za materijal
fa= L= 122 =300 N/mm?
M ’

=>» Provjera tla¢nih naprezanja:
Ngq
t=L
370,31 = 103
300 * 3800
0,32 N/mm? < 0,90 N/mm? = savijanje bez uzduzne sile

<0,3 . fd

<03=3,0

=>» Proracunska granica popustanja Celika:

fya = fy—sk gdje je: ys = 1,0 koeficijent sigurnosti za ¢elik u potresnoj situaciji

fya =22 = 500 N/mm? = 50 kN/cm?

1,0

=> Krak unutarnjih sila:

As 'fyd

Z2t) < 0,95 - d

gdje je: ugradena armatura u vertikalni serklaz As = 20,36 cm? (8¢18)

z:d-(1—0,5 .

20,36 = 50

Z= (380 - 30/2) - (1 - 0;5 - 0,30 = 30 = (380—-30/2)

) <095 + (380 —30/2)

z = 308,44 cm < 346,75 cm
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=>» Proracunski moment otpornosti omedenog zida:

As " fyd "z
Mrd = min o= fyste=d?
gdje je: a.= 0,3 za skupinu zidnog elementa 2.

Mg = As = fyg » z= 20,36 = 50 = 308,44 = 313991,92 kNcm = 3139,92 kNm
Mg =a=fg=t=d?>=0,3=3000=30=(3,80 —0,30/2)2 = 3597,08 KNm

=» Dokaz nosivosti:

Med < My
2752,67 kNm < 3139,92 kNm

=» Potrebna koli¢ina armature u vertikalnom serklazu:

M
AS - Ed
z = fyd
_2752,67 + 100
57T 308,44 - 50
s = 17,85 cm?

=>» Prikazanim proracunom dokazano je da analizirani zid Z1 u osi 1 debljine 30 cm ima
dostatnu otpornost na moment savijanja i poprec¢nu silu. Predvidena koli¢ina armature u

vertikalnom serklazu je 20,36 cm?, a stvarno potrebna je 17,85 cm?.
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17. Zakljuéak

Hrvatska je smjestena u seizmicki aktivnoj zoni gdje je moguca prisutnost umjerenih potresa.
U danasnje vrijeme ucestalost potresa na podrucju Republike Hrvatske povecana je. Za svaki
projekat koji se radi vazno je posebnu pozornost posvetiti prorac¢unu na potresno djelovanje.
Prora¢unom su dobivene sve potrebne karakteristike zida koje tijekom izgradnje moraju biti
zadovoljene kako bi gradevina bila osigurana na potres.

U zavr$nom radu zadatak je bio na primjeru stambeno-poslovne zgrade izraditi dio tehnicke
dokumentacije i prorac¢un djelovanja od potresa. Na primjeru zgrade koja se nalazi u gradu
Varazdinu prikazan je proracun nosivosti omedenog zida na horizontalno seizmicko opterecenje.
Proracunata je otpornost omedenog zida zgrade gledaju¢i grani¢no stanje nosivosti prema
nacinjenom seizmickom modelu.

U radu je prikazano da uvjet nosivosti na popre¢nu silu i moment savijanja nije zadovoljen kod
debljine zida 20 cm (6218,90 kNm < 2464,20 kNm), stoga se zid projektira na debljinu od 30 cm.
Kod debljine zida od 30 cm uvjet nosivosti na popre¢nu silu i moment savijanja je zadovoljen
(2752,67 kNm < 3139,92 kNm). Zidovi ¢e sukladno tome, izvoditi se u debljini od 30 cm kako bi
cijela stambeno-poslovna zgrada bila ojac¢ana te time zadovoljila uvjet nosivosti.

Tijekom izrade samog proracuna izveden je zakljucak, da je za projektiranje zgrada, posebice
onih od velike vaznosti npr. Skole, stambene zgrade, bolnice, hoteli, neizbjezno provesti
projektiranje na potres. lako je na pocetku pretpostavljeno da je debljina zida 20 cm dovoljna,
prora¢unom je dokazano kako je to premalo zbog ¢ega je debljina zida povecana. Kada se kod
projektiranja gradevina zanemari projektiranje na potres, gotovo uvijek dolazi do katastrofalnih
posljedica za stanovnistvo, ali i cijelu zemlju, ¢emu je svjedoc¢eno pri potresu u Zagrebu i Sisku
2020.godine.

U Varazdinu,

29.09.2021.
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Pprilog 1
Proracun zida na seizmicko opterecenje

Proracun otpornosti zida na vertikalno opterecenje
=>» Karakteristi¢na tlacna ¢vrstoca zida bez kontinuirane vertikalne sljubnice morta

proracunava se iz izraza:

fe=K* fo = fu®
K=0.45 -koeficijent za opecne zidne elemente skupine 2 u mortu opée namjene M10

fi=K = £27 « f? =045 =10%7 = 10°% = 4,50 N/mm? = 0,45 kN/cm?

=» Proracunska tla¢na ¢vrstoca zida:

_
fa .
yu(1;1) = 1,50 -koeficijent sigurnosti za materijal

fr _ 450

= — = 3,00 N/mm?
YM 1,50

fa =

=>» Proracunska visina vanjskog zida:
- Pretpostavka na strani sigurnosti je da su vanjski zidovi pridrzani samo na gornjem i

donjem rubu armiranobetonskom stropnom konstrukcijom pa se usvaja p2 = 1,0
het=p2 = h
hef = p2 =h=1,0=280=280cm
ter = 20 cm - debljina vanjskog zida

=> Koeficijent smanjenja vertikalne nosivosti vanjskog zida:

h 2
@ =0,85—0,0011 = (if>
tef
her\’ 2802
®=085—-00011+ (-£) =085—0,0011 - (—) — 0,634
tes 20
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=>» Proracunska visina unutarnjeg pregradnog zida:
- Pretpostavka na strani sigurnosti je da su unutarnji zidovi pridrzani samo na gornjem i
donjem rubu armiranobetonskom stropnom konstrukcijom pa se usvaja p2 = 0,75

het = p2 = h
het = p2 =h =0,75=280=210cm
ter = 10 cm - debljina unutarnjeg pregradnog zida

= Koeficijent smanjenja vertikalne nosivosti unutarnjeg pregradnog zida:

h 2

¢ =085—0,0011 (if)
tef

2

her\’ 210
0=085-0,0011+ (-L) =0,85-00011 - (—) = 0,365
» 10



Ziduosil-POZZ1

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,85 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00 KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =3,80=1,85=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,80=3,08=1
Ng.k600 = 85,59 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng k500,400,300,200 = 3,80 = 1,85 = 5,00 =4 +2,80 = 3,80 = 3,08 = 4
Ng k500,400,300,200 = 271,69 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 85,59 + 271,69
Ngk = 357,28 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =3,80=1,85=0,36=1
Ng,ke00 = 2,53 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,80 = 1,85 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 84,36 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,53 + 84,36
Ngk = 86,89 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 = 357,28 + 1,50 = 86,89
Neg = 612,66 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 370 = 20
Nrg = 1238,58 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

612,66 < 1238,58
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Ziduosil-POZ Z2

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,10 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,10 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,85 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00 KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =3,10=1,85=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,10=3,08 = 1
Ng.k600 = 73,09 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k500,400.300,200 = 3,10 = 1,85 = 5,00 = 4 +2,80 = 3,10 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 221,64 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 73,09 + 221,64
Ngk = 294,73 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600 =3,10=1,85=0,36=1
Ng,ke00 = 2,06 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =ly=by= (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,10 = 1,85 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 68,82 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,06 + 68,82
Ngk = 70,88 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 294,73 + 1,5 = 70,88
Neg = 504,21 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
NRrd = 0,634 = 0,264 = 370 = 20
Nrd = 1238,58 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

504,21 < 1238,58
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Ziduosil-POZZ3

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=5,30 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 5,30 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,85 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00 KN/m?
- Promjenjivo optereéenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =5,30=1,85=7,50=1+ (2,80 +0,35)=5,30=3,08=1
Ngk600 = 124,96 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng k500,400,300,200 = 5,30 = 1,85 = 5,00 = 4 + 2,80 = 530 = 3,08 = 4
Ng k500,400,300,200 = 378,93 kKN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 124,96 + 378,93
Ngk = 503,89 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =5,30=1,85=0,36=1
Ng,ke00 = 3,53 KN

- Nq,k,500,400,300,200 = |u " bu * (k,500,400,300,200 * 1
Ng,k,500,400,300,200 = 5,30 = 1,85 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 117,66 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,53 + 117,66
Ngk = 121,19 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Ned = 1,35+ 503,89 + 1,5 = 121,19
Neg = 687,03 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 370 = 20
Nrg = 1238,58 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

687,03 < 1238,58

80



Zid u osi 2 - POZ 724

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=4,70m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,80 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 4,70 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,90 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 =4,70=1,90=7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 4,70 = 3,08 = 1
Ngk600 = 112,57 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * Du = Ok,500,400,300,200 * n + h = L = gkt = N
Ng k500,400,300,200 = 4,70 = 1,90 = 5,00 = 4 +2,80 = 4,70 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 340,73 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 112,57 + 340,73
Ngk = 453,30 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =4,70=1,90 = 0,36 = 1
Ng,ke00 = 3,22 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 4,70 = 1,90 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 107,16 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,22 + 107,16
Ngk = 110,98 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned =1,35+453,30 + 1,5 110,98
Neq = 778,43 KN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 380 = 20
Nra = 1272,06 kKN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

778,43 <1272,06
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Zid u osi 2-POZ Z5

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=5,10m
- Duljinaotvora: | =0,70 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,80 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 5,10 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,90 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngk600 =5,10=1,90=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 5,10 = 3,08 = 1
Ngk600 = 122,16 kN

- Ngk500400,300,200 = lu * bu * Ok 500,400,300,200 * 1 +h = L * gkvt * N
Ng k,500,400,300,200 = 5,10 = 1,90 = 5,00 = 4 +2,80 = 5,10 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 369,73 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 122,16 + 369,73
Ngk = 491,89 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk.600 = 5,10 = 1,90 = 0,36 = 1
Ng,ke00 = 3,49 KN

- Nq,k,500,400,300,200 = |u " bu * (k,500,400,300,200 * 1
Ng,k,500,400,300,200 = 5,10 = 1,90 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 116,28 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,49 + 116,28
Ngk = 119,77 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Neg=1,35 491,89 + 1,5 = 119,77
Neg = 843,63 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 380 = 20
Nra = 1272,06 kKN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

843,63 <1272,06
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Zid u osi 3-POZ zZ7

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=6,70 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 6,70 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,35 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 = 6,70=2,35=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 6,70 = 3,08 = 1
Ngk600 = 183,09 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * Du = Ok,500,400,300,200 * n + h = L = gkt = N
Ng k500,400,300200 = 6,70 = 2,35 =500 =4 + 2,80 = 6,70 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 546,02 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 183,09 + 546,02
Ngk = 729,11 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 6,70=235=0,36 1
Ng,ke00 = 5,67 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 6,70 = 2,35 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 188,94 kN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 5,67 + 188,94
Ngk = 194,61 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 = 729,11 + 1,5 = 194,61
Neg =1276,21 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 470 = 20
Nrg = 1573,33 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

1276,21 <1573,33
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Zid u osi 4 - POZ 7222

=>» Podaci o zidu:
- Duljinrazida: L=2,60 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,80 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,90 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 =2,60=1,90=7,50=1+ (2,80 +0,35)=2,60 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 62,28 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * Qk500,400,300200 * N +h = L = givt * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,60 = 1,90 = 5,00 = 4 +2,80 = 2,60 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 188,49 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 62,28 + 188,49
Ngk = 250,77 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =2,60=1,90=0,36=1
Ngke00 = 1,79 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,60 = 1,90 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 59,28 kKN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,79 + 59,28
Ngk = 61,07 KN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 250,77 + 1,5 = 61,07
Neg = 430,15 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 380 = 20
Nra = 1272,06 kKN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

430,15 <1272,06
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Zid u osi 4 - POZ 7225

=>» Podaci o zidu:
- Duljinrazida: L=3,60 m
- Duljina otvora: 1 =1,20 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,80 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,90 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ng,k600 =3,60=1,90=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 3,60 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 86,23 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng k500,400,300.200 = 3,60 = 1,90 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,60 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 260,99 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 86,23 + 260,99
Ngk = 347,22 KN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 3,60=1,90=0,36=1
Ng,ke600 = 2,46 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,60 = 1,90 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 82,08 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,46 + 82,08
Ngk = 84,54 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Neg = 1,35 = 347,22 + 1,5 = 84,54
Neg = 595,56 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 380 = 20
Nra = 1272,06 kKN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

595,56 < 1272,06
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Zid uosi 4 -POZ Z31

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=1,60 m
- Neto duljina zida: Lneto = 2,90 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 1,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,45 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =1,60=1,45=7,50=1+ (2,80 +0,35)= 1,60 =3,08 =1
Ng.k600 = 22,23 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng.k,500,400,300,200 = 1,60 = 1,45 = 5,00 = 4 + 2,80 = 1,60 = 3,08 = 4
Ng k500,400,300,200 = 101,59 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 22,23 + 101,59
Ngk = 123,82 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600=1,60=1,45=0,36=1
Ng,ke00 = 0,84 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,60 = 1,45 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 27,84 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,84 + 27,84
Ngk = 28,68 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neqd = 1,35+ 123,82 + 1,5 = 28,68
Neg = 430,15 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 290 = 20
Nrd = 970,78 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

430,15 <970,78
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Zid u osi 4 - POZ 7232

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=2,50 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,50 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,35 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =2,50=2,35=7,50=1+ (2,80 +0,35)=2,50=3,08 = 1
Ng.k600 = 68,31 KN

- Ng500,400,300,200 = lu * Du * Ok 500400300200 * n +h = L = gkut * N
Ng.k500.400,300,200 = 2,50 = 2,35 = 5,00 = 4 + 2,80 = 2,50 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 203,74 kKN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 68,31 + 203,74
Ngk = 272,05 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =2,50=2,35=0,36=1
Ng,ke00 = 2,12 KN

- Ngk,500,400,300,200 = lu * bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,50 = 2,35 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 70,50 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,12 + 70,50
Nk = 72,62 KN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neg = 1,35 272,05 + 1,5 = 72,62
Neq = 476,20 KN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 470 = 20
Nrg = 1573,33 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

476,20 < 1573,33
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Zid u osi 5-P0OZ Z9

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=7,05m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,10 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 7,05 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,55 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 = 7,05=1,55=7,50=1+ (2,80 +0,35)=7,05=3,08 = 1
Ngk600 = 103,24 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng.k500.400,300,200 = 7,05 = 1,55 = 5,00 = 4 + 2,80 = 7,05 = 3,08 = 4
Ng k500,400,300,200 = 461,75 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 103,24 + 461,75
Ngk = 564,99 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600=7,05=1,55=0,36=1
Ng,ke00 = 3,94 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 7,05 = 1,55 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 131,13 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,94 + 131,13
Ngk = 135,07 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Neg = 1,35 = 564,99 + 1,5 = 135,07
Neg = 965,34 KN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 310 = 20
Nrg = 1037,73 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

965,34 < 1037,73
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Ziduosi5-POZ Z8

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,25m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,25 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,35 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 = 3,2522,35=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,25=3,08 = 1
Ng.k600 = 88,81 kKN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng k500,400,300200 = 3,25 * 2,35 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,25 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 264,86 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 88,81 + 264,86
Ngk = 353,67 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 3,25=2,35=0,36" 1
Ng,ke00 = 2,75 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,25 = 2,35 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 91,65 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,75 + 91,65
Ngk = 94,40 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Neq = 1,35 = 353,67 + 1,5 = 94,40
Neg = 619,06 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 470 = 20
Nrg = 1573,33 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

619,06 < 1573,33
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Zid u osi 6 - POZ Z20

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=2,40 m
- Neto duljina zida: Lneto = 2,92 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,40 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,46 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600=2,40=1,46=7,50=1+ (2,80 +0,35)=2,40=3,08 = 1
Ng.k600 = 33,52 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * Du = gk,500,400,300,200 * n + h = L = gkvt = N
Ng k500400300200 = 2,40 = 1,46 = 5,00 = 4 + 2,80 = 2,40 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 152,87 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 33,52 + 152,87
Ngk = 186,39 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600=2,40=1,46=0,36"1
Ng,ke00 = 1,26 KN

- Ngk,500,400,300,200 = lu * bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,40 = 1,46 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 42,05 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,26 + 42,05
Ngk = 43,31 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Ned = 1,35+ 186,39 + 1,5 = 43,31
Neg = 316,59 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrg = 0,634 = 0,264 = 292 = 20
Nra = 977,48 KN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

316,59 < 977,48
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Ziduosi 7-P0OZ Z18

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=1,24m
- Neto duljina zida: Lneto = 2,92 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 1,24 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,46 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngke00 =1,24=1,46=7,50=1+ (2,80 +0,35)= 1,24 =3,08 = 1
Ng.k600 = 25,61 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng k500400300200 = 1,24 = 1,46 = 5,00 = 4 + 2,80 = 1,24 = 3,08 = 4
Ng k500,400,300,200 = 78,98 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 25,61 + 78,98
Ngk = 104,59 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600=1,24=1,46=036"1
Ng,ke00 = 0,65 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =ly=by= (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,24 = 1,46 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 21,73 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,65 + 21,73
Ngk = 22,38 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35+ 104,59 + 1,5 = 22,38
Neg = 174,77 kKN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrg = 0,634 = 0,264 = 292 = 20
Nra = 977,48 KN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

174,77 <977,48
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Ziduosi 7-P0OZ Z19

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,36 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,40 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,36 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,20 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 = 3,36 22,20 = 7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 3,36 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 88,04 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,36 = 2,20 = 5,00 =4 +2,80 = 3,36 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 263,75 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 88,04 + 263,75
Ngk = 351,79 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 3,36 =2,20= 0,36 = 1
Ng,k600 = 2,66 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,36 = 2,20 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 88,71 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,66 + 88,71
Ngk = 91,37 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned =1,35+351,79 + 1,5+ 91,37
Ned = 611,97 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 440 = 20
Nra = 1472,91 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

611,97 <1472,91
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Zid uosi 7-POZ Z27

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 8,40 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 4,20 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 = 3,80=4,20=7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 3,80 = 3,08 = 1
Ngk600 = 156,57 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,80 = 4,20 = 5,00 = 4 +2,80 = 3,80 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 450,29 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 156,57 + 450,29
Ngk = 606,86 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 3,80=4,20=0,36= 1
Ng,ke00 = 5,75 KN

- Nq,k,500,400,300,200 = |u " bu * (k,500,400,300,200 * 1
Ng,k,500,400,300,200 = 3,80 = 4,20 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 191,52 kKN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk =5,75 + 191,52
Ngk = 197,27 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neg = 1,35 = 606,86 + 1,5 = 197,27
Neq = 1115,17 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 840 = 20
Nrdg = 2811,92 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

1115,17 <2811,92
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Ziduosi 7-P0OZ Z10

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=7,05m
- Neto duljina zida: Lneto = 8,40 m
- Duljinaotvora: | =1,70 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 7,05 m

- Utjecajna Sirina zida: by =4,20 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngk600 = 7,05=4,20=7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 7,05 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 290,47 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng,k,500,400,300,200 = 7,05 = 4,20 = 5,00 = 4 + 2,80 = 7,05 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 835,40 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 290,47 + 835,40
Ngk = 1125,87 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600 = 7,05=4,20=0,36= 1
Ng,k600 = 10,66 kN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 7,05 = 4,20 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 355,32 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 10,66 + 355,32
Ngk = 362,98 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned =1,35=1125,87 + 1,5 = 362,98
Ned = 2064,40 kKN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 840 = 20
Nrdg = 2811,92 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

2064,40 < 2811,92
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Zid u osi 8 - POZ Z17

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=2,52 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,40 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,52 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,20 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =2,52=2,20=7,50=1+ (2,80 +0,35)=2,52=3,08 = 1
Ng.k600 = 66,03 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,52 = 2,20 = 5,00 =4 +2,80 = 2,52 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 197,81 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 66,03 + 197,81
Ngk = 263,84 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =2,52=2,20=0,36=1
Ng,ke00 = 2,00 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Nq.k,500,400,300,200 = 2,52 = 2,20 = 3,00 = 4
Nag,k,500,400,300,200 = 66,53 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,00 + 66,53
Ngk = 68,53 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Ned = 1,35 = 263,84 + 1,5 = 68,53
Neg = 458,98 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 440 = 20
Nra = 1472,91 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

458,98 < 1472,91
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Ziduosi 9-POZ Z12

=>» Podaci o zidu:
- Duljinrazida: L=0,60 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,55 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 0,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 4,55 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 = 0,60 =4,55=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 0,60 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 26,30 KN

- Ngk500400,300,200 = lu * Du * gk500,400,300,200 * N +h = L = gkwvt * N
Ng k500,400,300,200 = 0,60 = 4,55 = 5,00 = 4 + 2,80 = 0,60 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 75,30 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 26,30 + 75,30
Ngk = 101,60 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 0,60 =4,55=0,36= 1
Ng,ke00 = 0,98 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =ly=by= (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 0,60 = 4,55 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 32,76 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,98 + 32,76
Ngk = 33,74 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neqd =1,35= 101,60 + 1,5 = 33,74
Neg = 187,77 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 455 = 20
Nrdg = 1523,12 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

187,77 <1523,12
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Zid u osi 10 - POZ 714

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=7,40m
- Neto duljina zida: Lneto = 8,40 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 7,40 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 4,20 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 = 7,40=4,20=7,50=1+ (2,80 +0,35)= 7,40 = 3,08 = 1
Ng k600 = 304,90 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * Du = Ok,500,400,300,200 * n + h = L = gkt = N
Ng,k,500,400,300.200 = 7,40 = 4,20 = 5,00 = 4 + 2,80 = 7,40 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 876,87 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 304,90 + 876,87
Ngk =1181,77 KN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
No.k600 = 7,40 = 4,20 = 0,36 = 1
Ng,ke00 = 11,19 kN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 7,40 = 4,20 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 372,96 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk =11,19 + 372,96
Ngk = 384,15 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neq=1,35=1181,77 + 1,5 = 384,15
Neq = 2171,62 KN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 840 = 20
Nrdg = 2811,92 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

2171,62 <2811,92
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Zid u osi 10 - POZ Z15

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=4,96 m
- Neto duljina zida: Lneto = 8,40 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 4,96 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 4,20 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 = 4,96 =4,20=7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 4,96 = 3,08 = 1
Ng k600 = 204,36 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng.k,500,400,300,200 = 4,96 = 4,20 = 5,00 = 4 + 2,80 = 4,96 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 587,74 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Nk = 204,36 + 587,74
Ngk = 792,10 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 4,96 =4,20= 0,361
Ng,ke00 = 7,50 kN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 4,96 = 4,20 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 249,99 kN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 7,50 + 249,99
Ngk = 257,49 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neg = 1,35 = 792,10 + 1,5 = 257,49
Ned = 1455,57 KN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 840 = 20
Nrdg = 2811,92 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

1455,57 < 2811,92
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Zid uosi 11 -POZ 721

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,10 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,30 m
- Duljina otvora: 1 = 1,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 1,50 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 3,30 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngx600=1,50=3,30=7,50=1+(2,80+0,35)=3,10=3,08 =1
Ng,ke00 = 67,20 kKN

- Ng,k500,400,300,200 = lu * bu = gk 500,400,300200 * n +h = L = gkvt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,50 = 3,30 = 5,00 = 4 +2,80 = 3,10 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 205,94 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 67,20 + 205,94
Ngk = 273,14 kN
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= Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600 =1,50=3,30=0,36=1
Ngke00 = 1,78 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,50 = 3,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 59,40 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog optereéenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,78 + 59,40
Ngk = 61,18 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned=1,35+273,14+ 1,5 61,18
Ned = 460,51 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 330 = 20
Nrg = 1104,68 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

460,51 < 1104,68

118



Zid u osi 12 - POZ 723

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,00 m
- Duljina otvora: 1 =1,20 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by =2,00 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ng,k600 =2,60=2,00=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,80=3,08=1
Ng.k600 = 75,87 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng k500,400,300,200 = 2,60 = 2,00 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,80 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 235,09 kN

=>» Ukupna tla¢na sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 75,87 + 235,09
Ngk = 310,96 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ng,k600 = 2,60 =2,00=0,36= 1
Ng,ke00 = 1,87 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,60 = 2,00 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 62,40 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,87 + 62,40
Ngk = 64,27 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 310,96 + 1,5 = 64,27
Neg = 516,20 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 400 = 20
NRrg = 1339,01 KN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

516,20 < 1339,01
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Zid u osi 13- POZ Z16

=>» Podaci o zidu:
- Duljinrazida: L=4,00 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,60 m
- Duljinaotvora: | =3,45m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 0,55 m

- Utjecajna Sirina zida: by =2,30 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngkso0 = 0,55 = 2,30 = 7,50 = 1+ (2,80 + 0,35) = 4,00 = 3,08 = 1
Ng.s00 = 21,56 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng k,500,400,300,200 = 0,55 = 2,30 = 5,00 = 4 + 2,80 = 4,00 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 163,29 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 21,56 + 163,29
Ngk = 184,85 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk.600 =0,55=2,30 = 0,36 = 1
Ng,ke00 = 0,46 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 0,55 = 2,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 15,18 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,46 + 15,18
Ngk = 15,64 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neg = 1,35 = 184,85 + 1,5 = 15,64
Ned = 273,01 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 460 = 20
Nrg = 1539,86 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

273,01 <1539,86
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Zid u osi 14 — POZ Z26

=>» Podaci o zidu:
- Duljinrazida: L=3,60 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,60 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,30 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 =3,60=1,30=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 3,60 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 70,03 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * Qk500,400,300200 * N +h = L = givt * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,60 = 1,30 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,60 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 217,79 kKN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 70,03 + 217,79
Ngk = 287,82 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =3,60=1,30=0,36=1
Ng,ke00 = 1,69 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,60 = 1,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 56,16 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,69 + 56,16
Ngk = 57,85 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neg = 1,35 = 287,82 + 1,5 = 57,85
Ned = 475,33 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 360 = 20
Nrd = 1205,11 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

475,33 <1205,11
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Zid u osi 15 -POZ Pz,
=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,20m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,00 m
- Debljina zida: t =10 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,40 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 2,00 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =2,40=2,00=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,20=3,08 = 1
Ng.k600 = 45,66 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,40 = 2,00 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,20 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 206,39 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngk = 45,66 + 206,39
Ngk = 252,05 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =2,40=2,00=0,36= 1
Ngke00 = 1,73 KN

- Ngk,500,400,300,200 = lu * bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,40 = 2,00 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 57,60 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,73 + 57,60
Ngk = 59,33 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35 = 252,05 + 1,5 = 59,33
Neg = 429,27 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,364 = 0,264 = 400 = 10
NRrd = 669,51 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

429,27 <669,51
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Zid u osi 16 — POZ Z28

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=0,80 m
- Neto duljina zida: Lneto = 6,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 0,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 3,30 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ng,k600 = 0,80 =3,30=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 0,80 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 27,56 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng k500,400,300,200 = 0,80 = 3,30 = 5,00 = 4 + 2,80 = 0,80 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 80,40 KN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00+ Ng k500400300200
Ngk = 27,56 + 80,40
Ngk = 107,96 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =0,80=3,30=0,36= 1
Ng,ke00 = 0,95 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 0,80 = 3,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 31,68 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,95 + 31,68
Ngk = 32,63 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Ned = 1,35+ 107,96 + 1,5 = 32,63
Neg = 194,69 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 660 = 20
Nra = 2209,36 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

194,69 < 2209,36
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Zid u osi 16 — POZ Z29

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=1,00 m
- Neto duljina zida: Lneto = 6,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 1,00 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 3,30 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngkeoo=lu=bu=gkeoo*N+h=L=gkw=n
Ngk600 =1,00=3,30=7,50 =1+ (2,80 +0,35) = 1,00 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 34,45 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * bu = Ok 500400300200 * n +h = L = gt = N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,00 = 3,30 = 5,00 = 4 +2,80 = 1,00 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 100,47 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500400300200
Ngx = 34,45 + 100,47
Ngk = 134,92 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =1,00=3,30=0,36 =1
Ngke00 = 1,19 KN

- Nq,k,500,400,300,200 =lu=by- (k,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 1,00 = 3,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 39,60 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 1,19 + 39,60
Ngk = 40,79 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neqd = 1,35+ 134,92 + 1,5 = 40,79
Ned = 243,33 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 660 = 20
Nra = 2209,36 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

243,33 <2209,36
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Zid u osi 16 — POZ Z30

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,10 m
- Neto duljina zida: Lneto = 3,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,10 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,80 m

=> Optereéenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gke00 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — Ok 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngke0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw"n
Ngk600 =3,10=1,80=7,50=1+ (2,80 +0,35)=3,10=3,08 = 1
Ngk600 = 71,93 KN

- Ngk500400,300,200 = lu * Du * gk500,400,300,200 * N +h = L = gkwvt * N
Ng,k,500,400300,200 = 3,10 = 1,80 = 5,00 = 4 +2,80 = 3,10 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 218,54 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00+ Ng k500400300200
Ngx = 71,93 + 218,54
Ngk = 290,47 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngx600 =3,10=1,80=0,36= 1
Ng,ke00 = 2,01 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 3,10 = 1,80 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 66,96 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 2,01 + 66,96
Ngk = 68,97 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Ned = 1,35 = 290,47 + 1,5 = 68,97
Neg = 495,59 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 360 = 20
Nrd = 1205,11 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

495,59 < 1205,11
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Zid u osi 17 -POZ Z4

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=7,50 m
- Neto duljina zida: Lneto = 2,90 m
- Duljina otvora: 1 = 0,95 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 6,55 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 1,45 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngk600 = 6,55=1,45=7,50=1+ (2,80 +0,35)=7,50=3,08 = 1
Ng.k600 = 144,00 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu * Du * Ok,500,400,300200 * N+ h = L = gkt = N
Ng k,500,400,300,200 = 6,55 = 1,45 = 5,00 = 4 +2,80 = 7,50 = 3,08 = 4
Ng k,500,400,300,200 = 448,67 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00+ Ng k500400300200
Ngx = 114,00 + 448,67
Ngk = 562,67 KN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =6,55=1,45=0,36=1
Ng,ke00 = 3,42 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 6,55 = 1,45 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 113,97 kN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,42 + 113,97
Ngk = 117,39 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Ned = 1,35+ 562,67 +1,5= 117,39
Neg = 935,69 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 290 = 20
Nrd = 970,78 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

935,69 < 970,78
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Zid u osi 18 - POZ Z6

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=2,00 m
- Neto duljina zida: Lneto = 4,70 m
- Duljina otvora: 1 =1,20 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 0,80 m

- Utjecajna Sirina zida: by =2,35m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngk600 =0,80=2,35=7,50=1+ (2,80 +0,35)=2,00 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 33,51 KN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng k,500,400,300,200 = 0,80 = 2,35 = 5,00 = 4 +2,80 = 2,00 = 3,08 = 4
Ng.k,500,400,300,200 = 106,59 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00+ Ng k500400300200
Ngx = 33,51 + 106,59
Ngk = 140,10 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600=0,80=2,35=0,36=1
Ng,ke00 = 0,68 KN

- Ng,k500,400,300,200 = lu = bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 0,80 = 2,35 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 22,56 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 0,68 + 22,56
Ngk = 23,24 kKN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neq = 1,35 = 140,10 + 1,5 = 23,24
NEeqd = 224,00 kKN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 470 = 20
Nrg = 1573,33 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

224,00 < 1573,33
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Zid u osi 19 - POZ Z13

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=3,50 m
- Neto duljina zida: Lneto = 6,60 m
- Duljina otvora: 1 = 0,60 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 2,90 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 3,30 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — g0 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ngk600 =2,90=3,30=7,50=1+ (2,80 +0,35) = 3,50 = 3,08 = 1
Ngk600 = 105,73 kN

- Ngk500400300,200 = lu * bu * Gk;500,400,300,200 * 1+ h = L = Gt * N
Ng,k,500,400,300.200 = 2,90 = 3,30 = 5,00 = 4 + 2,80 = 3,50 = 3,08 = 4
Ng k 500,400,300,200 = 221,59 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:
- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngk = 105,73 + 221,59
Ngk = 327,32 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 =2,90=3,30=0,36=1
Ng,ke00 = 3,45 KN

- Ngk,500,400,300,200 = lu * bu * qk,500,400,300,200 * N
Ng,k,500,400,300,200 = 2,90 = 3,30 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 114,84 kN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 3,45 + 114,84
Ngk = 118,29 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned = vg * Ngk + g * Ngk
Neqd =1,35+327,32 +1,5= 118,29
Ned = 619,32 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 660 = 20
Nra = 2209,36 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

619,32 < 2209,36
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Zid u osi 20 - POZ 711

=>» Podaci o zidu:
- Duljinazida: L=4,60 m
- Neto duljina zida: Lneto = 7,00 m
- Duljina otvora: 1 =1,10 m
- Debljina zida: t =20 cm
- Utjecajna duljina zida: I, = 3,50 m

- Utjecajna Sirina zida: by = 3,50 m

=> Opterecenje:

- Stalno opterecenje:

POZ 600 — gk o0 = 7,50 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300200 = 5,00KN/m?
- Promjenjivo opterecenje:

POZ 600 — gk 600 = 0,36 KN/m?

POZ 500,400,300,200 — gk 500,400,300,200 = 3,00 KN/m?
- Vlastita tezina zida:

Gkt = 3,08 KN/m?

=>» Stalno opterecenje:
- Ngxe0o=lu=bu=gkeoo*n+h=L=gkw=n
Ng,k600 = 3,50 = 3,50 = 7,50 = 1 + (2,80 + 0,35) = 4,60 = 3,08 = 1
Ng.k600 = 136,52 kN

- Ngk500,400,300,200 = lu ® bu = Ok 500400300200 * n +h = L = Qv = N
Ng k500,400,300.200 = 3,50 = 3,50 = 5,00 = 4 + 2,80 = 4,60 = 3,08 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 403,68 kN

=>» Ukupna tlacna sila zbog stalnog opterecenja:

- Ngk = Ngke00 + Ng k500,400,300,200
Ngx = 136,52 + 403,68
Ngk = 540,20 kN
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=>» Promjenjivo opterecenje:
- Ngk600 = lu= by = qkeoo * n
Ngk600 = 3,50=3,50=0,36 =1
Ngke00 = 4,41 KN

- Nq,k,500,400,300,200 = |u " bu * (k,500,400,300,200 * 1
Ng,k,500,400,300,200 = 3,50 = 3,50 = 3,00 = 4
Ng,k,500,400,300,200 = 147,00 KN

=>» Ukupna tlac¢na sila zbog promjenjivog opterecenja:
- Ngk = Ngk600 + Ng,k500,400,300,200
Ngk = 4,41 + 147,00
Ngk = 151,41 kN

=>» Proracunska tla¢na sila:
Ned =g * Ngk *+ vg * Nok
Neg = 1,35 = 540,20 + 1,5 = 151,41
Neg = 956,39 kN

=>» Proracunska otpornost zida:
- NRd=¢s=fa = Lneto = t
Nrd = 0,634 = 0,264 = 700 = 20
Nra = 2343,26 kN

=>» Dokaz nosivosti:
- Ned < NRrd

956,39 < 2343,26
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